INFORMARE PUBLICĂ 

În data de 24.07.2023 Primarul Comunei Ion Creangă DUMITRU-DORIN TABACARIU, a fost prezent în București la sediul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației din Romania.
Cu această ocazie a fost semnat, împreuna cu Domnul ADRIAN-IOAN VEȘTEA, ministrul dezvoltării lucrărilor publice și administrației,  Contractul de Finanțare nr. 8589 / 24.07.2023, contract ce prevede alocarea de la minister a sumei de 12.130.989,46 lei ( aprox. 2,5 milioane Euro )    prin     programul     național   de  investiții Angel   Saligny,  pentru  realizarea  obiectivului  de  investiții   ,,Modernizare   drumuri    de interes  local  în Comuna Ion Creangă , județul Neamț ,, . Prin acest proiect se vor moderniza aproximativ  10,7 km  de drumuri comunale de pe raza comunei noastre .
	În continuare, Primarul comunei împreună cu toata administrația locală vor face toate demersurile legale posibile pentru accesarea de sume guvernamentale sau din fonduri europene pentru dezvoltarea întregii comunități .
