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PRIMAR 


PROIECT   DE    HOTARARE
Nr. 93 din  09.08.2023
[bookmark: _Hlk143089064]privind  neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024

      Analizând temeiurile  juridice :
- H.G. nr. 652/03.08.2023 privind aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024;
- art. 1 alin. (4) și (5) din O.G. nr.13/18.08.2017 privind aprobarea participării României la Programul pentru şcoli al Uniunii Europene;
- Legea nr. 55 din 06.03.2017 pentru aprobarea O.G. nr.13/18.08.2017 privind aprobarea participării României la Programul pentru şcoli al Uniunii Europene.
    Ținând  cont  de :
- adresa nr. 21354 din 09.08.2023 a Consiliului Județean, înregistrată la nr. 9229 din 09.08.2023 la Primăria comunei Ion Creangă; 
- raportul de specialitate nr. 9233 din 09.08.2023, întocmit de doamna Segneanu Rodica, având funcția de consilier superior în cadrul compartimentului Financiar-contabilitate, taxe și impozite locale
- referatul de aprobare nr. 9234 din 09.08.2023 al primarului comunei Ion Creangă.
     Luând  act  de :
- avizul pentru  legalitate, intocmit de  secretarul general  al  UAT, 
- avizele  favorabile  al  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local.
     In temeiul  dispozitiilor art.129 alin.(2) lit ,,d” , alin.(7) lit ,,s”, art.139 alin.(1) și (3) , art. 140, alin.(1),  precum și ale art. 196, alin.(1)  lit.„a” din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019, cu  modificările și completările  ulterioare  :
     Primarul  Comunei  Ion Creangă , județul  Neamț ,

PROPUNE :

    Art. 1  Se  aproba   neasumarea responsabilitatilor organizarii procedurilor de  atribuire  a  contractelor / acordurilor - cadru ,  pentru  achizitia produselor   aferente   Programului  pentru  scoli al  României, in perioada 2023- 2029  si  al  contractelor / acordurilor – cadru  de  prestare a serviciilor pentru  derularea  masurilor educative la nivel  local  in anul scolar 2023- 2024.

    Art. 2. Secretarul general al  comunei,  va  comunica  prezenta  institutiilor, autoritatilor   si  persoanelor  interesate .


[bookmark: _Hlk93237682]INITIATOR
PRIMAR,
Dumitru – Dorin TABACARIU

ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
Nr. 9234 din 09.08.2023  


 REFERAT   DE  APROBARE 
Al  Proiectului  de hotarare privind  neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024



	Prin H.G. nr. 652/2023 pentru aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2023 – 2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024,au fost prevăzute următoarele măsuri cumulative în vederea realizării programului national:
a) acordarea gratuită pentru preşcolarii din grădiniţele cu program normal de 4 ore de stat autorizate/acreditate şi particulare acreditate şi pentru elevii din învăţământul primar şi gimnazial de stat şi particular, precum şi pentru preşcolarii şi elevii incluşi în învăţământul special, de fructe şi legume proaspete, de lapte şi produse lactate şi de produse de panificaţie în limita unei valori zilnice per preşcolar/elev. Limita valorică zilnică cuprinde preţul integral de achiziţie a produselor, inclusiv taxa pe valoarea adăugată, cheltuielile de transport, distribuţie şi depozitare a acestora, după caz;
b) finanţarea măsurilor educative care însoţesc distribuţia fructelor, legumelor, laptelui şi produselor lactate. 

	Cu respectarea prevederilor anexei nr. 6 din H.G. nr. 652/2023 pct.:
1.4. Pentru o bună aplicare a Programului pentru şcoli al României, în funcţie de specificul local şi posibilităţile organizatorice şi cu încadrarea în sumele alocate, autorităţile administraţiei publice locale de la nivelul judeţului sau municipiului Bucureşti, după caz, colaborează cu celelalte autorităţi ale administraţiei publice locale din judeţ sau de la nivelul subdiviziunilor administrativ - teritoriale ale municipiului Bucureşti, după caz, în vederea adoptării, în termen de 15 zile lucrătoare de la data aprobării bugetului cu această destinaţie, a hotărârilor autorităţilor deliberative de la nivelul unităţilor/ subdiviziunilor administrativ - teritoriale cu privire la asumarea/ neasumarea responsabilităţii organizării şi derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziţia produselor aferente programului şi a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel judeţean şi/sau local.
  1.5. În situaţia adoptării unei hotărâri privind asumarea/ neasumarea responsabilităţii organizării şi derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziţia produselor şi a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, la nivelul unităţilor/subdiviziunilor administrativ - teritoriale, acestea informează judeţul sau municipiul Bucureşti, după caz, despre hotărârea adoptată de autoritatea deliberativă în termen de cinci zile.
    1.6. În situaţia în care autorităţile deliberative de la nivelul comunelor, oraşelor, municipiilor şi subdiviziunilor administrativ - teritoriale ale municipiului Bucureşti au hotărât neasumarea responsabilităţii organizării şi derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziţia produselor şi a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, judeţele şi municipiul Bucureşti, după caz, organizează şi derulează procedurile de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziţia produselor şi prestarea serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru şcoli al României, doar în respectivele unităţi administrativ - teritoriale/subdiviziuni administrativ - teritoriale ale municipiului Bucureşti.
Luând în considerare:
-Adresa Consiliului Județean nr. 21354/09.08.2023.
- Anexa nr. 6 la H.G. nr. 652/2023 privind aprobarea Programului pentru şcoli al României în perioada 2023 - 2029, precum şi pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul şcolar 2023 – 2024
	Față de cele arătate mai sus,
PROPUN:
	Analiza, dezbaterea și aprobarea proiectului de hotărâre privind neasumarea responsabilităților organizării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru ahiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024.


PRIMAR
Dumitru- Dorin TABACARIU 


















ROMÂNIA
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COMUNA ION CREANGA
617260 - Ion Creanga  - tel:  0233/780013 ,   fax;  0233/780266
Email  primariaioncreanga@gmail.com
Nr.  9233  din  09.08.2023

RAPORT  DE SPECIALITATE

Privind necesitatea si oportunitatea propunerii de neasumare a responsabilitatilor organizarii si  derularii procedurilor de achizitie a contractelor/acordurilor cadru pentru achizitionarea produselor si serviciilor privind derularea masurilor educative la nivel U.A.T.
Avand in vedere:
· Dispozitiile Regulamentului de punere in aplicare (UE) 2017/39 al  Comisiei privind normele de aplicare a Regulamentului (UE) 1308/2013 al Parlamentului European si al Consiliului in ceea ce priveste ajutoarele din partea Uniunii pentru furnizarea de fructe, legume, banane si lapte in institutiile de invatamant;
· Prevederile art 129 alin 7 lit a din OUG 57/2017 privind Codul Administrativ;
· Dispozitiile HG 652/03.08.2023 pentru aprobarea Programului pentru scoli in perioada 2023-2029 si pentru stabilirea bugetului scolar in perioada 2023-2029;
· Adresa Consiliului Judetean Neamt nr. 21354/09.08.2023;
Si analizand implicatiile financiare si logistice necesare implimentarii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achizitionarea produselor si serviciilor in vederea derularii masurilor educative la nivel UAT Ion Creanga
constatam faptul ca acestea  depasesc posibilitatile institutiei noastre.
Deasemenea se impune a se arata faptul ca la nivel Consiliului Judetean exista posibilitati atat financiare cat si cu privire la existenta personalului specializat in masura sa asigure implementarea acestui proiect.
Pentru cele expuse, in conditiile si motivele aratate consider necesara si oportuna propunerea de neasumare a responsabilitatilor organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achizitionarea produselor si serviciilor privind derularea masurilor educative la nivel UAT Ion Creanga.

 
Consilier superior,
Segneanu Rodica






AVIZ  
privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind  neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024.

În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit. ”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ, înaintez consiliului local prezentul aviz. 
Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condițiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este inițiat de dl. primar, conform .art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,
Este elaborat conform : art. 129 alin. (2) lit. „d”, alin. (7) lit. „s”, art. 139 alin. (1) și (3), art. 140 alin. (1)  precum și ale art. 196 alin. (1) lit. „a”  din O.U.G  nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 


    Ținând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  însoțit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condițiile și avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind  neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor /acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024.




Ion Creanga , la data de  17.08.2023 
SECRETAR  GENERAL 
Mihaela   Niță  


