

ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ
    COMUNA ION CREANGĂ
                                                               CONSILIUL  LOCAL

HOTĂRÂREA
 Nr.109  din 28.09.2023  
privind aprobarea   destinatiei volumului de masă lemnoasă
 pentru exploatare în anul 2023 , din fondul forestier proprietatea comunei Ion Creanga , cuprins pe raza Ocolului Silvic Roman.

           Consiliul  local  al  comunei  Ion Creangă, județul  Neamț , întrunit  în ședință ordinară ;
    Analizând temeiurile  juridice :
  - art.10, alin.2 litera „a” şi litera „b”, art. 58 , art.59 alin.(1) şi alin.(2) , art.62 ,alin.(2) din Legea nr.46/2008, privind Codul Silvic prin care este reglementat regimul silvic şi administrarea fondului forestier,cu modificările şi completările ulterioare;
-  Amenajamentul  silvic al pădurilor proprietatea comunei  Ion Creanga  care reglementează posibilitatea totală pentru recoltarea masei lemnoase pe natură de produse şi suprafeţele de parcurs anual cu tăieri, cuprinse pe raza O.S.Roman ;
-Art. 4 – 6 din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică , aprobat  prin  H.G. nr. 715/ 2017 , cu  modificările  si  completările  ulterioare. 
- art.4 ,lit.”b”, art.6, pct.1 – 4 din Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizionalã în administraţia publicã;
-  art.5 alin (1) lit. „a” din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public;
     Ținând  cont  de :
-Actele de  punere  in  valoare  nr. 2300023102240 din 19.06.2023 si nr. 2300023102290 / 23.06.2023  , emise  de O.S. Roman,   prin  care s-au aprobat exploatarea a 174,16 mc , lemn pentru  foc , in  anul  2023 din terenul  vegetatie  forestiera , proprietate a Comunei  Ion Creanga;
- referatul de aprobare  intocmit de  primarul  comunei nr. 9448 din 21.08.2023; 
-raportul de  specialitate  intocmit de  d-na Triscau  Mariana, consilier compartiment  administrarea  domeniului  public  si  privat  al  comunei  Ion Creanga ,  inregistrat  la  nr. 9449 din 21.08.2023 ;
   Luând  act  de :
-Cererea Protos Mina   Ciobotaru , Egumen  al  Schitului Muncel sin satul Muncelu , comuna  Ion Creanga  prin  calo solicita  alocarea  unei  cantitati de  lemn  pentru  foc.
-avizul pentru  legalitate , intocmit de  secretarul general  al  UAT ; 
-avizele  favorabile  al  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local .
         In temeiul  dispozitiilor   art. 5 lit. „k” ,art. 108 , art.129 alin.(2) ,lit.”c si  d  ”; alin.(7) lit.” a  ” ; alin.(14) , art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 :
                      Consiliul  Local  Ion  Creanga, judetul Neamt,  adoptă prezenta ;

HOTĂRÂRE

[bookmark: _Hlk80611368]  Art.1.alin (1) Se aprobă exploatarea   masei   lemnoase  din  parcelele :  UP VII/ ua 36 B- Arinosu ,  UP VII/ ua 58 D - Satul Nou, proprietatea Comunei Ion Creanga, avand  un  volum  brut  de  174,16 mc , destinat  productiei  anului 2023 , conform  actelor de punere  in  valoare nr. 2300023102240 din 19.06.2023 si nr. 2300023102290 / 23.06.2023 prin efectuarea  de tăieri de  igienă , cuprins pe raza Ocolului Silvic  Roman , folosit  pentru  „ lemn  de foc „ pe  timpul  sezonului  rece.
          Alin. (2) Repartizarea cotelor de tăiere şi valorificarea masei lemnoase  prevăzută la alin.(1), va fi  pentru nevoile proprii , astfel : pentru Scolile  din  comuna  Ion Creanga  cantitatea  de 95  mc , Primarie 69,16  mc si  Schit Muncel cantitatea de 10 mc.
Art.2. – Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează  Viceprimarul comunei   Ion Creanga  .
Art.3. – Prezenta se comunicã prin grija secretarului  general al  comunei , institutiilor  , autoritatilor  si  persoanelor  interesate . 

      PREȘEDINTE  DE  ȘEDINȚĂ                                         Contrasemneaza  ptr. Legalitate
          CONSILIER   LOCAL                                                          SECRETAR GENERAL  
                         Liviu  NIȚĂ                                                                                Mihaela   NIŢA

         Notă:   1. Consilieri prezenţi: 14 consilieri, din cei 15 ce formează consiliul local.
                      2. Prezenta hotărâre a fost aprobată cu  ….14 …voturi pentru, _0_voturi împotrivă și _0_abțineri
