ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA   COMUNEI  ION  CREANGA
NR. 9422 din 18.08.2023


PROCES – VERBAL


        Încheiat   astăzi  18.08.2023  în  cadrul  ședinței extraordinare convocată „de îndată” a Consiliului  Local al  comunei Ion Creangă, care  se  ține  în sala de ședință din  clădirea  Primăria comunei  Ion Creangă si care a  fost  convocată  prin  dispoziția  primarului  nr. 245 din 17.08.2023, pentru ora  08:00.
       La  lucrările  sedinței  participă domnul  Primar, Dumitru – Dorin  Tabacariu, domnul Viceprimar Constantin Vasile.
      Convocarea  consiliului  local  s-a realizat în scris și  telefonic, prin  intermediul  secretarului  general al  comunei, în  invitația  la  ședință  precizând  data, ora  și locul  desfășurării acesteia. Materialele  înscrise pe  proiectul  ordinii de  zi a  ședinței  sunt puse la  dispoziția consilierilor locali pe  suport  electronic la  adresele  de corespondență create  în  acest  sens  și  după caz,  pe suport de  hârtie la  sediul  Primariei  Ion Creanga.
      În urma  apelului  făcut, la  ședință  participă  un  număr  de  13 consilieri locali, din totalul  de  15 consilieri  in  functie, domnul consilier Chelaru Constanti și doamna consilier Cănărău Gabriela, absenți motivați.
     Domnul  Primar  prezintă  invitația  la  ședință și  dă cuvântul domnului președinte de  ședință, consilier Niță Liviu, care declară  deschisă  sedința extraordinară „de îndată” de  astazi  18.08.2023, ora 08:00.
    Domnul  presedinte  de  sedință  dă  citire  proiectului  ordinei   de  zi :
[bookmark: _Hlk119652315]1. Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare;
[bookmark: _Hlk143501381][bookmark: _Hlk106617620]2.  Proiect  de   hotarare  nr. 93 din 09.08.2023   privind   neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024- initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă.
C 1=Comisia ptr. agricultură, programe  de dezvoltare, economico- finaciara, buget –finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , gospodarire  comunala , servicii  si  comert.
C 2 = Comisia pentru activitati culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, urbanism și amenajarea teritoriului, protectia copilului, protectia mediului, turism, muncă, protectie sociala, tineret și sport.
C 3= Comisia juridică, de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor.
3. Întrebări și interpelări
   Se supune la vot ordinea de zi, vă consult, dacă sunt  discuții  pe  marginea ordinei de zi. Nu  sunt. Se  supune  la  vot  ordinea de zi și a  fost  aprobată  in unanimitate  de  voturi, cu  13  voturi „ pentru„  din  totalul de 13  consilieri  prezenți;
    Se  trece  la  primul  punct  al  ordinei  de  zi : Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare. Vă  consult, dacă sunt  discuții  pe  marginea procesului  verbal. Nu  sunt. Se  supune  la  vot  si   procesul  verbal  a  fost  aprobat  in unanimitate  de  voturi , cu  13  voturi „ pentru„  din  totalul de 13  consilieri  prezenti;
[bookmark: _Hlk116898160]   Se  trece  la punctul doi  al  ordinei  de  zi : Proiect  de   hotarare  nr.  93 din 09.08.2023   privind   neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024.
Initiator, Primarul comunei Dumitru-Dorin Tabacariu.
   Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare . 
C 1=Comisia ptr. agricultura, programe  de dezvoltare  , economico- finaciara, buget –finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , gospodarire  comunala , servicii  si  comert.
C 2 = Comisia pentru activitati culturale , culte, învățământ , sănătate , familie , urbanism și amenajarea teritoriului , protectia copilului , protectia mediului , turism , muncă , protectie sociala , tineret și sport.
C 3= Comisia  juridica, de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
Se  întreabă  dacă dorește  cineva  să  discute.
Domnul Primar explică faptul că prin aprobarea acestui proiect derularea programului se va realiza centralizat de către Consiliul Județean.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024, se aprobă cu 13 voturi „pentru„ din totalul de 13 consilieri prezenti.
In  continuare  se  trece  la  ultimul  punct  al  ordinei  de  zi: 
Intrebari si  interpelari. 
   Se  intreaba  daca și   mai  doreste  cineva  să discute pe  marginea  ordinei  de  zi. Nu mai dorește nimeni să i-a cuvântul.
   Domnul  președinte  de  sedintă, declar  închise  lucrările  de  astăzi  ale  ședinței.
   Drept  pentru  care  s-a  incheiat  prezentul  proces-verbal.
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