JUDETUL  NEAMT
COMUNA ION  CREANGA
PRIMAR 



PROIECT   DE    HOTARARE

Nr. 113 din  19.09.2023
Privind  alegerea  unui  nou  presedinte  de sedinta 
[bookmark: _Hlk109112113]Pentru  următoarele  3 luni :  noiembrie, decembrie 2023 , ianuarie 2024,
 domnul   consilier   local    Petrache  Gabriel .


[bookmark: _Hlk93236881]      Analizând temeiurile  juridice :
-  art. 123  din  O.U.G  nr. 57/ 2019  pentru  aprobarea  Codului  administrativ .
-  Regulamentului  de organizare  și  funcționare  al  Consiliului  local , aprobat  prin  H.C.L nr. 51 din 30.06.2020.
[bookmark: _Hlk93237035]      Ținând  cont  de :
- referatul de  aprobare   nr. 10533  din 19.09.2023   întocmit de  primarul  comunei
- Raportul de  specialitate inregistrat  la  nr. 10534 din 19.09.2023.  
     Luând  act  de :
- avizul pentru  legalitate  ,intocmit de  secretarul general  al  UAT , 
- avizele  favorabile  al  comisiilor  de specilaitate  ale  Consiliului  local .
     In temeiul  dispozitiilor art.129 alin.(14)  , art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit.„a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019, cu  modificările și completările  ulterioare  :
     Primarul  Comunei  Ion Creangă , județul  Neamț ,


[bookmark: _Hlk93237219]PROPUNE :


    Art. 1   Se   aproba  presedinte  de sedinta  pentru următoarele 3 luni :  noiembrie, decembrie 2023 , ianuarie 2024, domnul   consilier   local    Petrache  Gabriel .


     Art. 2. Secretarul  general ,  va  comunica  prezenta  institutiilor , autoritatílor  si  persoanelor     interesate 


[bookmark: _Hlk93237682]INITIATOR
PRIMAR,
Dumitru – Dorin TABACARIU



    ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
Nr. 10533  din  19.09.2023 

REFERAT  DE  APROBARE 

      Subsemnatul,  Dumitru – Dorin TABACARIU , primarul  comunei  Ion Creangă .              Consiliul local,  alege  dintre  membri săi , prin  hotărâre  adoptată , cu  vot  deschis , cu  majoritate  simplă , un președinte  de  sedință , pe  o  perioadă de cel mult  3  luni , care va  conduce  ședințele  consiliului  local  și  va  semna  hotărârile  adoptate.
  Întrucât  domnul  consilier  local    Nita  Liviu ,a fost  ales președinte de  ședință, pentru lunile     august, septembrie, cotombrie  2023 , se  impune  alegerea  unui  nou  președinte  de  ședință,  pentru  următoarele  trei luni ,    noiembrie  , decembrie 2023 , ianuarie  2024 ,  in  conformitate cu  prevederile  art. 123  din  O.U.G  nr. 57/ 2019  pentru  aprobarea  Codului  administrativ , cu  modificarile  si  completarile  ulterioare .
      In  cazul in  care  președintele de  ședință lipsește, la  propunerea  consilierilor  locali , din rândul acestora  este  ales  un alt  președinte  de  ședință , prin  hotărâre  adoptată cu  majoritate  simplă , care  conduce  sedinta  respectivă . Acesta  exercită pentru  această  ședință  atribuțiile  prevăzute  de Regulamentul de  organizare  și  functionare  al  Consiliului  local  Ion Creangă,  aprobat  prin  H.C.L  nr. 51 din 30.06.2020. 
    Având în vedere  precizările de  mai  sus  și  în  conformitate  cu  prevederile  art. 136 alin.(8) lit. .„a” din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019, cu  modificările și completările  ulterioare , aprob și  susțin Proiectul de  hotărâre  pe  care l-am inițiat , referitor  la  alegerea  președintelui de  ședință pentru  urmatoarele  3  luni ,  noiembrie, decembrie 2023 , ianuarie 2024, domnul   consilier   local    Petrache  Gabriel .

 
INTOCMIT
PRIMAR
 Dumitru  - Dorin TABACARIU 





ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
Nr. 10534  din  19.09.2023


RAPORT  DE  SPECIALITATE 


      
      În  conformitate  cu  prevederile  art. 123 din O.U.G  nr. 57/ 2019  privind  Codul  administrativ,cu  modificarile  si  completarile  ulterioare  precum  și  ale  Regulamentului de  organizare  și  functionare  al  Consiliului  local  Ion Creangă, aprobat  prin  H.C.L  nr. 51 din 30.06.2020 ,  va  supun  spre  aprobare ,  proiectul  de hotarare  pentru  aprobarea  unui  nou  presedinte  de sedinta  pe  urmatoarele trei luni : noiembrie, decembrie 2023 , ianuarie 2024, domnul   consilier   local    Petrache  Gabriel  , conform  proiectului  de hotarare  deoarece  respecta  prevederile  legale  in  vigoare
    Va  supun  spre  aprobare  Proiectul de hotarare  initiat  de  primarul  comunei  in  forma si  continutul  prezentat .


INTOCMIT 




















  AVIZ  


privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind  alegerea  unui  nou  presedinte  de sedinta pentru  următoarele  3 luni : noiembrie, decembrie 2023 , ianuarie 2024, domnul   consilier   local    Petrache  Gabriel . 


   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 

· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,
  
    Este elaborat conform : art.129 alin.(14)  , art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit.„a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 .

    Tinând cont de dezbaterile din cadrul şedinţei comisiilor de specialitate în legătură cu proiectul de  hotărâre, consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind  alegerea  unui  nou  presedinte  de sedinta pentru  următoarele  3 luni:  noiembrie, decembrie 2023 , ianuarie 2024, domnul   consilier   local    Petrache  Gabriel .

Ion Creanga , la data 19.09.2023 
SECRETAR GENRAL 
Mihaela   Niță  


 
 






