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ANUNȚ
afișare proiect de hotărâre
privind desemnarea a doi consilieri locali, în calitate de membri ai Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului general al UAT- Comuna  Ion Creangă , doamna Mihaela  NIȚĂ, pentru anul  2023.

           
Primarul  comunei   Ion Creanga , aduce la cunoștința publicului următorul proiect de hotărâre:

Referat şi proiect de hotărâre
privind desemnarea a doi consilieri locali, în calitate de membri ai Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului general al  Comunei  Ion Creangă , doamna Mihaela  NIȚĂ, pentru anul  2023.
 

         Orice persoană interesată, precum și asociațiile de afaceri și alte asociații legal constituite sunt invitate să depună propuneri, sugestii sau opinii, cu valoare de recomandare, privind proiectul de hotărâre mai sus menționat la registratura Primăriei  Comunei  Ion Creanga sau prin poștă de la data publicării prezentului anunț, adică 24.10.2023 .
         Proiectul de HCL, însoțit de referatul de specialitate, a fost afișat în data de 24.10.2023  pe  siteul  Primăriei  Comunei  Ion Creanga  si in  Monitorul  Oficial  Local ( MOL )  și va fi dezbătut în următoarea ședință ordinară.
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