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· OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
· Legea nr. 53 / 2003 Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare.
· Legea nr. 481/2004, privind protecţia civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinul M.A.I. nr. 75/2019, pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind constituirea, încadrarea şi dotarea serviciilor voluntare şi a serviciilor private pentru situaţii de urgenţă;
· Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinul M.A.I. nr. 160 / 2007, pentru aprobarea Regulamentului de planificare, organizare, desfăşurare şi finalizare a activităţii de prevenire a situaţiilor de urgenţă prestate de serviciile voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă.
· O.U.G. nr. 21 / 2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;
· H.G.R .nr. 1579/2005 pentru aprobarea Statutului personalului voluntar din serviciile de urgenţă voluntare, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinul comun al Ministerului Mediului și Pădurilor și Ministerului Afacerilor Interne nr. 459/78/2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcţii hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă şi poluări marine în zona costieră;
Tematica

· Partea a VI-a - Statutul funcţionarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administraţia publică şi evidenţa personalului plătit din fonduri publice, Titlul III - Personalul contractual din autorităţile şi instituţiile publice, Cap. III - Drepturi şi obligaţii ale personalului contractual din administraţia publică, precum şi răspunderea acestuia, art. 549 și art. 551; Cap. IV - Încadrarea şi promovarea personalului contractual, art. 554; Partea a VII-a - Răspunderea administrativă, Titlul I – Dispoziții generale, art.563-567, Titlul II - Răspunderea administrativ – disciplinară art. 568-571 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare
· Titlul II- Contractul individual de muncă Cap II - Executarea contractului individual de muncă art. 39, Titlul XI – Răspunderea juridică Cap II – Răspunderea disciplinară art. 247-252 din Legea nr. 53/2003 Codul muncii, republicat, cu modificările și completările ulterioare
· Cap. II – Organizarea protecției civile, art. 10, Cap. III – Drepturile și obligațiile cetățenilor, art. 20 alin. (1), Cap. IV -Atribuţii şi obligaţii privind protecţia civilă , art. 25 din Legea nr. 481/2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare
· Anexă: cap. II - Criterii specifice pentru serviciile voluntare, Secțiunea 3 -Criterii operaţionale,  art. 28, 30 și 31 din Ordinul M.A.I. nr. 75/2019.
· Cap. II - Obligaţii privind apărarea împotriva incendiilor, Secțiunea a 8-a - Obligaţiile cadrelor tehnice/personalului de specialitate cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor, art. 27 alin. (1); cap. IV - Serviciile de urgenţă voluntare şi private Secțiunea a 2-a -  Constituirea şi atribuţiile serviciilor de urgenţă voluntare sau private, art. 34 și art. 37 din Legea nr. 307/2006.
· Cap. II - Planificarea şi organizarea activităţii de prevenire, Secțiunea 1- Servicii voluntare pentru situaţii de urgenţă art. 6, 7, 8, 9 și 10; Cap. III - Desfăşurarea şi finalizarea activităţii de prevenire, Secțiunea 1 - Servicii voluntare pentru situaţii de urgenţă, art. 15,16,17 și 18 din Ordinul M.A.I. nr. 160/2007.
· Cap. I - Dispoziţii generale, art. 3,4,4ᶾ, Cap III - Atribuţiile componentelor Sistemului Naţional, art. 24, 24¹ din O.U.G. nr. 21/2004.
· Cap II - Condiţii de încadrare a personalului voluntar, art. 4, Cap IV - Drepturi şi obligaţii, Seciunea I - Drepturi, Secțiunea II – Obligații dimn H.G.R. nr. 1579/2005.
· Cap. II - Organizarea gestionării situaţiilor de urgenţă, art. 21 B a) din Ordinul MMP și MAI 459/2019.




