ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ
    COMUNA ION CREANGĂ
                                                                        CONSILIUL  LOCAL

HOTĂRÂREA
Nr. 104 din  18.08.2023
privind  neasumarea responsabilităților organizării de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru, pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023 – 2029 și al contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local în anul școlar 2023-2024



   Consiliul  local  al  comunei  Ion Creangă, județul  Neamț , întrunit  în ședință extraordinară convocată „de îndată”;
- H.G. nr. 652/03.08.2023 privind aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024;
- art. 1 alin. (4) și (5) din O.G. nr.13/18.08.2017 privind aprobarea participării României la Programul pentru şcoli al Uniunii Europene;
- Legea nr. 55 din 06.03.2017 pentru aprobarea O.G. nr.13/18.08.2017 privind aprobarea participării României la Programul pentru şcoli al Uniunii Europene.
    Ținând  cont  de :
- adresa nr. 21354 din 09.08.2023 a Consiliului Județean, înregistrată la nr. 9229 din 09.08.2023 la Primăria comunei Ion Creangă; 
- raportul de specialitate nr. 9233 din 09.08.2023, întocmit de doamna Segneanu Rodica, având funcția de consilier superior în cadrul compartimentului Financiar-contabilitate, taxe și impozite locale
- referatul de aprobare nr. 9234 din 09.08.2023 al primarului comunei Ion Creangă.
     Luând  act  de :
- avizul pentru  legalitate, intocmit de  secretarul general  al  UAT, 
- avizele  favorabile  al  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local.
     In temeiul  dispozitiilor art.129 alin.(2) lit ,,d” , alin.(7) lit ,,s”, art.139 alin.(1) și (3) , art. 140, alin.(1),  precum și ale art. 196, alin.(1)  lit.„a” din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019, cu  modificările și completările  ulterioare.
      Consiliul  Local  Ion  Creanga, judetul Neamt,  adoptă prezenta ;

HOTĂRÂRE:


    Art. 1  Se  aproba   neasumarea responsabilitatilor organizarii procedurilor de  atribuire  a  contractelor / acordurilor - cadru ,  pentru  achizitia produselor   aferente   Programului  pentru  scoli al  României, in perioada 2023- 2029  si  al  contractelor / acordurilor – cadru  de  prestare a serviciilor pentru  derularea  masurilor educative la nivel  local  in anul scolar 2023- 2024.

    Art. 2. Secretarul general al  comunei,  va  comunica  prezenta  institutiilor, autoritatilor   si  persoanelor  interesate .



                PREȘEDINTE  DE  ȘEDINȚĂ                                             Contrasemneaza  ptr. Legalitate
                     CONSILIER   LOCAL                                                          SECRETAR GENERAL  
                                          NIȚĂ Liviu                                                                          Mihaela   NIŢA




          Notă:   1. Consilieri prezenţi: 13  consilieri, din cei 15 ce formează consiliul local.
                      2. Prezenta hotărâre a fost aprobată cu  13 voturi pentru, _-_voturi împotrivă și _-_abțineri

