ROMANIA
JUDETUL NEAMT
COMUNA ION CREANGA
PRIMAR


PROIECT     DE    HOTĂRÂRE
Nr. 138  din 04.12.2023
Privind aprobarea efectuării  unor cheltuieli  materiale necesare organizării Serbărilor de  iarnă 2023, Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  datini și  obiceuri de  Anul  Nou  .

[bookmark: _Hlk91680227]        Analizând temeiurile  juridice :
-  art. 3  alin.(2)  din Legea  nr.  273 /2006  privind  finanţele  publice  locale , cu  modificările  şi  completarile  ulterioare si  ale  anexei  2  din  aceeași  lege ;
- art. 129  alin.(12) din  Codul  Administrativ   aprobat  prin  O.U.G nr. 57/ 2019  cu  modificările  și  completările  ulterioare .
-  OUG nr. 90/ 27.10.2023   pentru aprobarea unor măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 în vederea încadrării în ţinta de deficit bugetar asumată prin Programul de convergenţă, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative , cu  modificarile  si  completarile  ulterioare  ;
        Ținând  cont  de :
-H.C.L  nr. 11  din 31.01.2023  pentru  aprobarea  bugetului  local al Comunei  Ion Creanga , pentru  anul  2023, cu  modificările  și  completările  ulterioare ;
- Contractul  de  furnizare nr. 14428/ 16.11.2023 , 
   Luând  act  de :
-referatul  de  aprobare  nr. 15123 din 04.12.2023 a  primarului  comunei  Ion Creanga, 
-raportul de specialitate nr. 15124  din 04.12.2023, intocmit  de d-na Segneanu  Rodica , consilier   superior  compartiment  financiar- contabilitate, 
-avizul pentru  legalitate ,intocmit de  secretarul general  al  UAT ; 
-avizele  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local .
         In temeiul  dispozitiilor   art. 5 lit. „k” art.129  alin.( 4 ) lit.” a  ”, art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 :
                  Primarul   comunei Ion Creanga,judetul  Neamt , 

PROPUNE   :

[bookmark: _Hlk121379684]     Art. 1 Se aprobă  efectuarea  unor  cheltuieli  materiale   de  la  Cap 67.02.03.07 – Cămin  cultural , art. 20.30.30 – alte  bunuri și  servicii,  in  vederea  organizării  și  desfășurării  manifestatiilor  si  activităților  specifice organizării Serbărilor de  iarnă 2023,  Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  datini și  obiceuri de  Anul  Nou ,  in  suma  de 18.000  lei , care  constau  in pachete - cadou pentru , prescolari si  scolari  , uratori , colindatori,  in suma  de 15.950   lei , alte  cheltuieli in  suma  de  2.050 lei ,  conform  anexei  nr. 1, care  face  parte  integranta  din  prezenta. 

    Art. 2 Primarul   comunei  Ion Creangă  , judeţul  Neamt, prin  compartimentele de specialitate, vor  aduce  la  îndeplinire   prevederile  prezentei  .

     Art. 3  Secretarul  general al UAT,  va  comunica  prezenta  instituţiilor , autoritatilor   si  persoanelor  interesate.
INITIATOR 
PRIMAR 
 Dumitru- Dorin TABACARIU 



Anexa  nr. 1 


1. Pachete cadou- preșcolari  și scolari ,  550 buc  x 29 lei/ pachet     =15.950  lei 
Continutul fiecarui pachet- cadou copii  :
- Baton  de ciocolata , Kinder  Bueno  43 g=1 buc;
- Viva / Olla , Alunite  100 g =1 buc;
- Tedi, Biscuiti  cu  unt  100 g =1 buc;
-  Gusto , pufuleti 45 g=1 buc;
- Gusto  ciocoleti 50 g=1 buc;
-Boromir , croissant=1 buc; 
- Măgura , projitura  ciocolata 36 g=1 buc;
- Oreo biscuit 66 g =1 buc;
- Tedi, suc  cu  pai 200 ml =1 buc;
- Lotto Pizza , diverse  sortimente 35 g=1 buc;
- Eti Puf   18 g=1 buc;
- Nestle, Nesquik , baton  napolitana 26 g=1 buc;
- Albeni , baton de  ciocolata 31 g =1 buc;


2.  Calendare   ortodoxe  2024 , 50 buc x 32 lei                                             = 1.600 lei 
       

3. Alte cheltuieli                                                                                               = 450  lei  

























  ROMÂNIA
JUDEŢUL   NEAMT
PRIMĂRIA COMUNEI ION CREANGA
Nr. 15123 din 04.12.2023





REFERAT  DE  APROBARE 
[bookmark: _Hlk91683331]cu privire la proiectul de  hotărâre  privind aprobarea efectuării  unor cheltuieli  materiale necesare organizării Serbărilor de  iarnă 2023, Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  
datini și  obiceuri de  Anul  Nou  .


       Va  propun   aprobarea  Proiectului de  hotărâre  privind aprobarea efectuării  unor cheltuieli  materiale necesare organizării Serbărilor de  iarnă 2023, Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  datini și  obiceuri de  Anul  Nou, in  conformitate  cu prevederile  art. 5 lit. „k” art.129  alin.( 4 ) lit.” a  ”, art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019, cu  modificările  şi  completarile  ulterioare   si ale   Legii  nr. 273/ 2006  privind  finantele publice  locale , cu  modificarile  si  completarile  ulterioare , efectuarea  unor cheltuieli  materiale de  la  Cap 67.02.03.07 – Cămin  cultural , art. 20.30.30 – alte  bunuri și  servicii,  in  vederea  organizării  și  desfășurării  manifestatiilor  si  activităților  specifice organizării Serbărilor de  iarnă 2023, Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  datini și  obiceuri de  Anul  Nou ,  după  cum  urmează :
-Pachete cadou- preșcolari  și scolari ,  550 buc  x 29 lei/ pachet =15.950  lei , care  contine 13  produse alimentare 
- Calendare   ortodoxe  2024 , dorim  achizitionarea  unui  nr  de  50  calendare ,  
 -Servicii  publicitate                                                                                 
Pentru  realizarea  acestor  activitati  s-a  demarat  procedura  de  achizitie ;
·   FF 614 din 22.11.2023 al  Asociatia ,, Adormirea  Maicii  Domului ”,
· Contractul  de  furnizare nr. 14428/ 16.11.2023 al SC  Expert Diplomatic  Grup SRL 


    Drept  pentru  care va  supun  dezbaterii , analizei  si aprobarii   proiectul de hotarare  privind aprobarea efectuării  unor cheltuieli  materiale necesare organizării Serbărilor de  iarnă 2023, Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  datini și  obiceuri de  Anul  Nou ,  pe  care-l consider  oportun si  legal in  forma  si  continutul  prezentat .


PRIMAR
Dumitru - Dorin TABACARIU












       
  ROMÂNIA
JUDEŢUL   NEAMT
PRIMĂRIA COMUNEI ION CREANGA
Nr. 15124 din 04.12.2023

RAPORT  DE  SPECIALITATE  
privind  alocarea de  fonduri  bugetare  pentru  organizarea  sarbatorilor  de  iarna


    In conformitate  cu  prevederile ORDONANTEI   DE URGENTA   nr. 90/ 27.10.2023   pentru aprobarea unor măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 în vederea încadrării în ţinta de deficit bugetar asumată prin Programul de convergenţă, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative , cu  modificarile  si  completarile  ulterioare  ,

  suma  ce  poate  fi  alocata pentru organizarea sarbatorilor de  iarna  este  de  18.000  lei pentru care  propun  finantarea   urmatoarelor  cheltuieli :
· Achizitia  a  550 pachete  cadou pentru  copii  cu  valoarea  estimate  de  15.950  lei; 
· Achizitia  a 50  calendare cu  specific  pentru  sarbatori   cu  valoarea  de  1.600 lei ;
· Alte  cheltuieli  450  lei .   


    Fata  de  cele  aratate  propun aprobarea  alocarii  sumei de  18.000 lei  pentru  organizarea  obiceiurilor  si  datinilor  de  iarna  precum  si  destinatia  acesteia  conform  celor  aratate .


Intocmit, 
 Consilier superior
Rodica  SEGNEANU  
  














 AVIZ  


privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre 
Privind aprobarea efectuării  unor cheltuieli  materiale necesare organizării Serbărilor de  iarnă 2023 , Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  datini și  obiceuri de  Anul  Nou  .


   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,
    Este elaborat conform :  art. 5 lit. „k” art.129  alin.( 4 ) lit.” a  ”, art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a”din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019 .



    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării  unor cheltuieli  materiale necesare organizării Serbărilor de  iarnă 2023, Pomul de  Crăciun si  Festivalul  de  datini și  obiceuri de  Anul  Nou  .


Ion Creanga , la data de 04.12.2023
SECRETAR  GENERAL
Mihaela   Niță  
 







