 ROMANIA
 JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
Nr.857  din 22.01.2024 


A N U N Ț
     In conformitate cu prevederile art. 39, alin.( 3)  din Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare si ale art. 7 alin.( 4)  din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, vă aducem la cunoştinţă că azi, 22.01.2024 s-a initiat de catre primarul comunei Ion Creangă , dl.  Dumitru- Dorin TABACARIU 
PROIECTUL DE HOTARARE
PRIVIND APROBAREA BUGETULUI LOCAL AL COMUNEI  ION CREANGĂ
 PE ANUL 2024
Proiectul de hotărâre poate fi consultat :
· sediul Primăriei comunei  Ion Creangă până la data de 06.02.2024 ,ora 14,
· pe pagina de internet a Primariei comunei  Ion Creanga cu urmatoarea adresa : https://primariaioncreanga.ro
    Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate, cu privire la acest proiect pot fi depuse până la data de 06.02.2024 , ora 14:00, la sediul Primăriei comunei  Ion Creanga și este deschisă tuturor cetățenilor din comună, interesați de acest subiect.
   În perioada 22.01.2024- 06.02.2024, cetățenii comunei pot depune atât contestații privind proiectul de buget, cât și propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, prin una din următoarele modalități:
– prin poștă la adresa primăriei comunei  Ion Creanga, sau  la sediul primăriei;
– prin email la adresa: primariaioncreanga@gmail.com
Așteptăm cu interes pozitia dvs. referitoare la acest proiect, precum și propunerile și observațiile dvs. care vor purta mențiunea: „Recomandare la proiectul de HCL privind aprobarea bugetului local pe anul 2024”.
PRIMAR,
 Dumitru – Dorin TABACARIU 




