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PROIECT   DE    HOTARARE
Nr. 15 din 06.02.2024 
Privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2024 .


          Analizând temeiurile  juridice :
-Art. 23 lit. „d” , art. 33,   art. 71   din  Legea nr.  334 / 2002  a   bibliotecilor   , republicata  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare  , 
- art. 67 din Legea nr. 273/20106 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, 
- art. 64 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativa , cu modificările și completările ulterioare, 
- Ordinul Ministrului  Culturii  nr. 2069 / 1998 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a bibliotecilor publice,
          Ținând  cont  de :
-Programul de  activitate  pentru anul 2024 ,  inregistrat la  nr. 1345 /05.02.2024 ,
-Raportul de  activitate  depus   la  registratura  Primariei  comunei  Ion Creanga si  inregistrat  la  nr. 1344/ 05.02.2024 ,
      Luând  act  de :
-raportul de specialitate  intocmit  de d-na Simiuc Doinita , bibliotecar comunal  , înregistrat  sub nr. 1453 din 06.02.2024 ;  
- referatul  de  aprobare  nr. 1452 din 06.02.2024 a  primarului  comunei  Ion Creanga ,
- avizul pentru  legalitate  ,intocmit de  secretarul general  al  UAT , 
-avizele  favorabile  al  comisiilor  de specilaitate  ale  Consiliului  local .
   In  temeiul  dispozitiilor  art. 129 , alin.(2) lit. „d” , alin.(7)  lit.” d”  alin.(14) ,  art. 139 alin.(1)  si ale art. 196 alin.(1) lit.”a”  din   OUG  nr. 57/ 2019  privind  Codul  administrativ:
           Primarul   comunei Ion Creanga,judetul  Neamt , 

PROPUN :

     Art. 1   Se   aproba  Raportul  asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si   Programul  de  activitate  pe  anul 2024 , conform  anexelor   care  fac  parte  integranta  din  prezenta .

    Art. 2. Secretarul  general  al comunei,  va  comunica  prezenta  institutiilor  si  persoanelor  interesate 

INITIATOR
PRIMAR,
Dumitru – Dorin TABACARIU

ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
NR. 1452 DIN  06.02.2024



REFERAT  DE  APROBARE 

 la   Proiectul   de    hotarare  privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2025 .


         In  conformitate  cu  prevederile  Legii  nr. 334/ 2002  a  bibliotecilor  , republicată cu  modificarile și  completarile  ulterioare , d-na  bibliotecară prezinta  Raportul  de  activitate  desfasurat  de Biblioteca comunala Ion Creanga , care  este organizată şi funcţionează în centrul  de comună, în subordinea consiliului local şi este finanţată din bugetul local al  Comunei  Ion Creangă.
       Tinând  seama  că biblioteca  comunală  este  o  bibliotecă publică - biblioteca de tip enciclopedic pusă în slujba unei comunităţi locale  așa cum  este definită  prin  art 1 lit.  „e”  din  Legea  nr. 334/ 2002 , utilizatorii  sunt  cetățenii și  elevii comunei  Ion Creangă  și  nu  numai , accesul  este  si pentru, autoritațile  care-și  desfasoara  activitatea  pe  teritoriul  comunei , poliție, scoala , primarie , medici de familie  , prin  cabinetele  medicale , cabinet medicina  veterinara precum  si  agenti economici , crescatorii de animale , specialisti  din  agricultura , fermieri .  
     Biblioteca  comunală este  destinată tuturor membrilor unei comunităţi locale , asigurând egalitatea accesului la informaţii şi la documentele necesare informării, educaţiei permanente şi dezvoltării personalităţii utilizatorilor, fără deosebire de statut social sau economic, vârstă, sex, apartenenţă politică, religie ori naţionalitate. 
      Pentru anul 2024 in  functie  de bugetul  local ,  vom  avea  in  vedere  achizitia  de  carte  in  domeniul, bibliografie  scolara , informatica, medicina , carte  pentru copii , s.a 

     Va  supun  spre  aprobare ,  proiectul  de hotarare  pentru  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 20223 si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2024 , in  forma  si  continutul prezentat 



INTOCMIT
PRIMAR
 Dumitru – Dorin TABACARIU 











ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
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RAPORT  DE  SPECIALITATE  
la proiectul de hotărâre privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si  aprobarea  Programului  de  activitate  
pe  anul 2024 .

     Activitatea bibliotecii în anul 2023 a avut la bază : informarea, lectura, tehnologiile de informare și comunicare,  accesul  gratuit si  nelimitat  la  internet prin  biblionet , achizitia  de  carte , petrecere  a  timpului  liber , cunoasterea datinilor   si a obiceiurilor   traditionale locale, concursuri  de  poezie si  muzică  popular in  colaborare  cu  Scoala  Gimnaziala  comuna Ion Creanga   si totodată menținerea  vie  a   istoriei culturale  locale  si nu  in  ultimul  rând  intr-o  strânsă  colaborare  cu  Consiliul  local  al  comunei  Ion Creanga si Primarul comunei  Ion Creangă.  
   Biblioteca a avut următoarele  priorități: promovarea lecturii ca bază pentru cultură, cunoaștere și dezvoltare; dezvoltarea serviciilor inovative de bibliotecă; amplificarea poziției bibliotecilor ca actori cheie și facilitatori ai Științei Deschise.
  Ofertele  pentru serviciile bibliotecare : Lectură, Informație și Digital, Cultură și Creativitate;   Sănătate și Bunăstare.
  Prin Ordinul Ministrului  Culturii  nr. 2069 / 1998 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a bibliotecilor publice, Art. 25. — (1) Conducerile bibliotecilor publice întocmesc anual, rapoarte de evaluare a activităţii conform normelor Organizaţiei Internaţionale de Standardizare (I.S.O.) nr. 11.620/1997, care sunt prezentate consiliilor de administraţie şi ştiinţifice, consiliilor locale, precum şi direcţiilor de specialitate din Ministerul Culturii.
(2) Bibliotecile publice fără personalitate juridică trimit câte un exemplar din programe proiecte, precum şi rapoarte statistice anuale bibliotecilor judeţene şi consiliilor locale, în termen de 15 zile de la încheierea anului, iar bibliotecile judeţene înaintează direcţiilor judeţene de statistică, la termenul stabilit, rapoarte statistice anuale (rapoarte statistice anuale, conform normelor Organizaţiei Internaţionale de Standardizare nr. 2.789/1994).

     Drept  pentru  care  va  propun  spre  aprobare  Raportul  asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023 si  aprobarea  Programului  de  activitate   pe  anul 2024 , asa  cum  a  fost  initiat  prin  proiectul  de  hotarare .

Bibliotecar   comunal 
Doinița  SIMIUC 




AVIZ
privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2024 .


   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,

    Este elaborat conform  art. 129 , alin.(2) lit. „d” , alin.(7)  lit.” d”  alin.(14) ,  art. 139 alin.(1)  si ale art. 196 alin.(1) lit.”a”  din   OUG  nr. 57/ 2019  privind  Codul  administrativ, cu  modificările  și  completările  ulterioare :


    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2024 .


Ion Creanga , la data de 06.02.2024
SECRETAR  GENERAL
Mihaela   Niță  
 







               

