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PRIMAR 


PROIECT  DE  HOTĂRÂRE
Nr. 7  din 04.01.2023 
Privind aprobarea  conturilor  de  execuţie ale bugetului local , ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial  din  venituri  proprii ,  la data de 31.12.2023

         Analizând temeiurile  juridice :
-  art.  57, alin.(1) , alin.(2) si alin.(4) din  Legea  nr.  273 /2006  privind  finanţele  publice  locale , cu  modificările  şi  completarile  ulterioare ; 
- Legii  nr. 82 / 1991  a  contabilitatii  republicata  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare 
- Ordinul nr. 1801 / 2020 pentru aprobarea componenţei, a modelelor şi a normelor metodologice de elaborare a rapoartelor privind situaţiile financiare, a rapoartelor privind notele la situaţiile financiare şi alte rapoarte/anexe trimestriale şi anuale generate din sistemul naţional de raportare – Forexebug ;  
-Ordinul nr. 5389 din 15.12.2023 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exerciţiului bugetar al anului 2023
- art.11 alin.(4)  din Legea nr.554/2004, privind  contenciosul administrativ,  cu  modificările  şi  completarile  ulterioare ; 
-Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publica, cu  modificările  şi  completarile  ulterioare ; 
      Ținând  cont  de :
-referatul  de  aprobare  inregistrat  la  nr. 974 din 25.01.2024 a  primarului  comunei  Ion Creanga, prin care aproba inchiderea conturilor  de  execuţie ale bugetului local , ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial  din  venituri  proprii, la data de 31.12.2023 ; 
-raportul de specialitate  inregistrat  la  nr. 1011 din 26.01.2024, intocmit  de d-na  Segneanu  Rodica, având funcția de  consilier superior,compartiment financiar- contabilitate , impozite si taxe locale,  prin care susţine   inchiderea  exercitiului  financiar al bugetului local , ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial  din  venituri  proprii, la data de 31.12.2023 ; 
      Luând  act  de :
-avizul pentru  legalitate ,intocmit de  secretarul general  al  UAT ; 
- avizele  favorabile  al  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local .
      In temeiul  dispozitiilor   art. 5 lit. „k” art.129 alin.(2) ,lit.” b ”; alin.( 4 ) lit.” a  ”,  art.139 alin.(3) lit.” a  ”, art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a” art. 197 alin. (1)-(2), alin. (4)-(5), art. 199 alin. (1)-(2), art. 243 alin. (1) din  Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019  privind Codul  administrativ ,cu  modificarile  si  completarile  ulterioare  :
          Primarul   comunei Ion Creanga,judetul  Neamt , 


PROPUNE   :

      Art. 1 Se aprobă   conturile  de  execuţie ale bugetului local , ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial  din  venituri  proprii  la   data de 31.12.2023
 conform  anexelor  la  prezenta, care face parte integranta din prezentul proiect de  hotărâre,  astfel:
[bookmark: _Hlk95826130]  - la venituri in suma de 10.857.900 lei, conform  anexa 1;
  - la cheltuieli in suma de  15.681.000 lei  si  plăti  efectuate  de 11.300.877 conform  anexa 2 ;
  - si un deficit bugetar de  442.977 lei , acoperit , din excedentul anilor precedenti  ;
  - la  autofinantate , sursa 10 , capitolul de venituri in suma de 36.480 lei, conform  anexa 3 ;
  - la  autofinantate , sursa 10 , capitolul de  cheltuieli in suma de 6.785 lei, conform  anexa 3  ;
  - Cont  execuție  Imprumuturi cu venituri de 999.992 lei si plăti de 999.992 lei, conform  anexa  4 
   - si  cu un  total  al  capitalurilor  proprii de 88.356.329  lei, conform  anexa 5- Bilanț   ; 
   Art.2 Primarul   comunei  Ion Creangă  , judeţul  Neamt  , prin  compartimentul  financiar-contabilitate , impozite si taxe locale, vor  aduce  la  îndeplinire   prevederile  prezentei  .
    Art. 3  Secretarul  general al UAT  ,  va  comunica  prezenta  instituţiilor , autoritatilor   si  persoanelor  interesate.
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                  JUDETUL NEAMT 
                 PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
                  Nr. 974  din  25.01.2024 


REFERAT DE  APROBARE 
la Proiectul de hotarare  privind aprobarea  conturilor  de  execuţie ale bugetului local , 
ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial  
din  venituri  proprii  la data de 31.12.2023


[bookmark: 57]       In  conformitate  cu  prevederile  art. 57 alin.( 1,2, 4)  din Legea  nr. 273/ 2006  privind  finantele publice  locale , cu  modificările  şi  completarile  ulterioare ,contul anual de execuţie al bugetului local , ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial   din  venituri  proprii  la data de 31.12.2023. 
      Conform  art.49, alin.(12) din Legea nr.273/2006, privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, prevede ca Ordonatorii principali de credite au obligatia de a prezenta in sedinta publica, spre analiza si aprobare de catre autoritatile deliberative, executia bugetelor intocmite pe cele doua sectiuni, cu scopul de a redimensiona cheltuielile in raport cu gradul de colectare a veniturilor, asftel incat la sfarsitul anului sa nu inregistreze plati restante. 
    Avand in vedere acest articol, coroborat cu prevederile art.139 alin.(3) pct.a) , art.129 alin.4 pct.a), art.155 alin.3 pct.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ care prevede ca atributie a primarului intocmirea proiectului bugetului local si a contului de incheiere a exercitiului bugetar pe care le supune aprobarii consiliului local, s-a intocmit contul de executie pe anul 2023 si a fost elaborat prezentul proiect de hotarare pe care il supun spre analiza si aprobare Consiliului Local.
    Veniturile totale incasate in bugetul local al comunei Ion Creanga la data de 31.12.2023 sunt in suma de 10.857.900 lei, iar cheltuielile efectuate sunt in suma de 11.300.877 lei.
     La sfarsitul anului 2023 a fost inregistrat un excedent in suma de 442.977  lei.
      Veniturile si cheltuielile au fost efectuate in conformitate cu prevederile legale, nu s-au inregistrat depasiri la capitolele de cheltuieli si nu au fost efectuate plati fara repartizari in capitolele bugetare si deschideri de credite.
       Supunem  Consilului  local aprobarea  proiectului de  hotarare  privind  aprobarea  executiei  bugetare  intomcmite  pe  cele  doua  sectiuni  de  31 decembrie  2023 .
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AVIZ 

privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind  aprobarea  conturilor  de  execuţie ale bugetului local , ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial  din  venituri  proprii  la data de 31.12.2023




   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,

      Este elaborat conform : art. 5 lit. „k” art.129 alin.(2) ,lit.” b ”; alin.( 4 ) lit.” a  ”,  art.139 alin.(3) lit.” a  ”, art. 140, alin.(1) , precum și al art. 196, alin.(1)  lit. „a” art. 197 alin. (1)-(2), alin. (4)-(5), art. 199 alin. (1)-(2), art. 243 alin. (1) din  Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019  privind Codul  administrativ ,cu  modificarile  si  completarile  ulterioare  :



    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind  aprobarea  conturilor  de  execuţie ale bugetului local , ale  bugetelor instituţiilor şi  activităţilor  finanţate integral sau  parţial  din  venituri  proprii  la data de 31.12.2023


Ion Creanga , la data de  25.01.2024
 SECRETAR  GENERAL U.A.T.
Mihaela   Niță  




