	
	



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ

PRIMĂRIA COMUNEI ION CREANGĂ

Nr. 1627 din 12.02.2024 

Raport 
privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025 la nivelul 
PRIMĂRIEI COMUNEI ION CREANGĂ

 în anul 2023
Strategia Națională Anticorupție (SNA) 2021-2025 reprezintă un document esențial în eforturile de combatere a corupției la nivelul întregii țări. Implementarea acestei strategii este vitală pentru asigurarea transparenței, integrității și bunei guvernări la nivel local. În acest raport, vom analiza stadiul implementării SNA în cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă în anul 2023.

Primăria Comunei Ion Creangă a adoptat și implementat politici și reglementări conforme cu prevederile SNA 2021-2025. Acestea includ măsuri pentru consolidarea transparenței în procesele administrative, promovarea integrității și responsabilității funcționarilor publici, și facilitarea accesului publicului la informații de interes public.

A fost adoptată și transmisă Declarația privind asumarea agendei de integritate organizaționale în coordonatele Strategiei naționale anticorupție 2021-2025.
Primăria a instituit mecanisme eficiente de monitorizare și raportare a activităților desfășurate în conformitate cu SNA. Au fost desemnați responsabili pentru coordonarea acestor activități și s-au stabilit proceduri clare pentru raportarea eventualelor cazuri de corupție sau abateri de la normele de integritate.

Pentru o bună realizare a analizei riscurilor și vulnerabilităților la corupție, a fost emisă Dispoziția Primarului comunei Ion creangă, nr. 94 din 30.03.2022 privind aprobarea Strategiei Anticorupție 2021-2025 și a Planului de Integritate la nivel de UAT Ion Creangă. Tot prin Dispoziția Primarului nr. 148 din 27.06.2022 au fost desemnate persoanele responsabile cu implementarea Strategiei Naționale Anticorupție la nivelul UAT – Comuna Ion Creangă.
Au fost postată pe site-ul instituției Declarația privind asumarea agendei de integritate organizaționale în coordonatele Strategiei naționale anticorupție 2021-2025, Dispoziția Primarului comunei Ion creangă, nr. 94 din 30.03.2022 privind aprobarea Strategiei Anticorupție 2021-2025 și a Planului de Integritate la nivel de UAT Ion Creangă, Dispoziția privind desemnarea persoanelor responsabile cu implementarea Strategiei Naționale Anticorupție la nivelul UAT – Comuna Ion Creangă, raportul privind indicatorii de evaluare în anul 2022 -Anexa III la SNA, Raport privind stadiul implementării SNA 2021 - 2025 la nivelul Primăriei Comunei Ion Creangă 2022, Fișe raportare SNA 2021-2025 măsura 1 – 13, Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021.

Au fost transmise în termenul stabilit, Declarația privind asumarea unei agende de integritate organizațională precum și planul de integritate elaborat și aprobat de conducerea instituției.

Au fost analizate principalele atribuții ale Unității administrativ teritoriale Ion Creangă în acord cu numărul estimat de beneficiari și cu bugetul alocat și au fost stabilite atribuțiile cele mai vulnerabile din perspectiva competenței exclusive, puterii de a lua decizii și răspunderii/transparenței. Pentru atribuțiile cele mai vulnerabile au fost stabilite amenințările ți măsurile de remediere, fiind finalizată analiza de riscuri ți vulnerabilități.

În ceea ce privește stadiul realizării planului de integritate al comunei Ion Creangă pentru implementarea SNA 2021-2025, în cazul măsurilor cu termen de implementare 2022, acestea au fost realizate, iar în cazul măsurilor cu caracter permanent, cu termen 2025, cu termen anual și la 2 ani, acestea sunt evaluate anual. 

A fost completat în cadrul instituției chestionarul privind indicatorii de evaluare aferenți inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, Anexa 3 la SNA.
În cadrul instituție nu s-au înregistrat  situații de conflict de interese și incompatibilități în rândul funcționarilor publici și a personalului contractual. 
La final de an 2022 a fost semnat un protocol de cooperare în vederea creării Grupului de Acțiune Locală Anticorupție (GALA) în cadrul proiectului ”ISPAM – Instrumente Standardizate și de Proceduri Anti Mită pentru U.A.T. Județul Neamț”, cod SIPOCA/SMIS 1136/152131, proiect cofinanțat din Fonduri Sociale European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020. Aprobarea Protocolului de cooperare s-a realizat prin HCL nr. 41 din 30.03.2023. Pe baza acestui protocol o persoană desemnată din cadrul responsabililor cu implementarea SNA, a participat la mai multe întâlniri de lucru în anul 2023, care au avut ca teme: „Implementarea măsurilor SNA 2021-2025 și Obligațiile instituite în sarcina autorităților publice locale prin SNA”, ”, „Metodologia de monitorizare a implementării SNA 2021-2025 și Modalități de raportare  a implementării SNA 2021-2025”, „Măsuri de prevenire și combatere a fenomenului de corupție și Aspecte privind prevenirea și combaterea corupției, prin instituirea unor mecanisme de monitorizare a modului în care se aplică în practică legislația și SNA la nivelul Județului Neamț”. 

A fost realizată o campanie de informare a angajaților din cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă cu tema Etica și integritatea, în cadrul căreia au fost aduse la cunoștință: normele de conduită ale funcționarilor publici.
În ansamblu, implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul Primăriei Comunei Ion Creangă în anul 2023 a avut un impact pozitiv în promovarea integrității și în reducerea riscului de corupție. Cu toate acestea, este important să se mențină eforturile și să se consolideze mecanismele existente pentru a asigura continuarea progresului în direcția unei administrații publice transparente și responsabile.
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