ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA   COMUNEI  ION  CREANGA
NR. 1688 din 12.02.2024


PROCES – VERBAL


        Încheiat   astăzi  12.02.2024  în  cadrul  ședinței extraordinare a Consiliului  Local al  comunei Ion Creangă, care  se  ține  în sala de ședință din  clădirea  Primăria comunei  Ion Creangă si care a  fost  convocată  prin  Dispoziția  primarului  nr. 32 din 08.02.2024, pentru ora 16:00.
       La  lucrările  sedinței  participă domnul  Primar, Dumitru – Dorin  Tabacariu, domnul Viceprimar Constantin Vasile și doamna Secretar General Niță Mihaela.
      Convocarea  consiliului  local  s-a realizat în scris și  telefonic, prin  intermediul  compartimentului de specialitate al  primarului comunei, în  invitația  la  ședință  precizând  data, ora  și locul  desfășurării acesteia. Materialele  înscrise pe  proiectul  ordinii de  zi a  ședinței  sunt puse la  dispoziția consilierilor locali pe  suport  electronic la  adresele  de corespondență create  în  acest  sens  și  după caz,  pe suport de  hârtie la  sediul  Primariei  Ion Creanga.
      În urma  apelului  făcut, la  ședință  participă  un  număr  de  14 consilieri locali, din totalul  de  15 consilieri  in  functie, domnul consilier Chelaru Constantin, absent motivat.
     Domnul  Primar  prezintă  invitația  la  ședință și  dă cuvântul domnului președinte de  ședință, consilier Petroșanu Ioan, care declară  deschisă  sedința ordinară de  astazi  12.02.2024, ora 16:00.
    Domnul  presedinte  de  sedință  dă  citire  proiectului  ordinei   de  zi :
[bookmark: _Hlk119652315]1. Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare;
[bookmark: _Hlk106617620]2 Proiect  de   hotarare  nr. 5 privind   aprobarea    Bugetului  Local  al  Comunei  Ion Creanga, pentru  anul 2024 - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă.
C 1 = Comisia ptr. agricultură, programe  de dezvoltare, economico- finaciara, buget –finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , gospodarire  comunala , servicii  si  comert.
C 2 = Comisia pentru activitati culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, urbanism și amenajarea teritoriului, protectia copilului, protectia mediului, turism, muncă, protectie sociala, tineret și sport.
C 3 = Comisia juridică, de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor.
3 Proiect  de   hotarare  nr. 6 privind  aprobarea Devizului  General  actualizat, Devizului  General –rest de  executat , actualizat  pentru  realizarea  obiectivului  de  investitie ,, Extindere alimentare  cu  apă  și  canalizare in comuna  Ion Creanga , judetul Neamt ”  si  aprobarea  scoaterii  la  licitație  a  lucrarilor  rest  de  executat  ale  obiectivului  de  investitie ,, Extindere alimentare  cu  apă  și  canalizare in comuna  Ion Creanga , judetul Neamt ”  , lot  nr. 1  - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă
[bookmark: _Hlk147844054]C 1=Comisia ptr. agricultură, programe  de dezvoltare  , economico- finaciara, buget –finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , gospodarire  comunala , servicii  si  comert  .
C 2 = Comisia pentru activitati culturale, culte, învățământ , sănătate , familie , urbanism și amenajarea teritoriului , protectia copilului , protectia mediului , turism , muncă , protectie sociala , tineret și sport .
C 3= Comisia juridica , de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor
4. Intrebari si  interpelari 
   Se supune la vot ordinea de zi, vă consult, dacă sunt discuții  pe  marginea ordinei de zi. Nu  sunt. Se  supune  la  vot  ordinea de zi și a  fost  aprobată  in unanimitate  de  voturi, cu  14  voturi „ pentru„  din  totalul de 14  consilieri  prezenți;
    Se  trece  la  primul  punct  al  ordinei  de  zi: Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare. Vă  consult, dacă sunt  discuții  pe  marginea procesului  verbal. Nu  sunt. Se  supune  la  vot  si   procesul  verbal  a  fost  aprobat  in unanimitate  de  voturi , cu 14  voturi „ pentru„ din  totalul de 14  consilieri  prezenti;
[bookmark: _Hlk116898160]   Se  trece  la punctul doi  al  ordinei  de  zi : Proiect  de   hotarare  nr. 5 privind   aprobarea    Bugetului  Local  al  Comunei  Ion Creanga , pentru  anul 2024.
Initiator, Primarul comunei Dumitru-Dorin Tabacariu.
   Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare. 
C 1=Comisia ptr. agricultura, programe  de dezvoltare, economico- finaciara, buget –finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , gospodarire  comunala , servicii  si  comert.
C 2 = Comisia pentru activitati culturale , culte, învățământ , sănătate , familie , urbanism și amenajarea teritoriului , protectia copilului , protectia mediului , turism , muncă , protectie sociala , tineret și sport.
C 3= Comisia  juridica, de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
Se  întreabă  dacă dorește  cineva  să  discute.
Domnul consilier Huci Bogdan am a înțeles că se vine cu asfalt în zona Budăi și din aces motiv se așteaptă cu realizarea scărilor.
Domnul Primar spune că  s-a realizat electrificarea, se va realiza asfaltarea și ulterior trotuarul și scările. Se grăbesc lucrurile și se vor realiza cât de curând. 
Domnul consilier Huci Bogdan spune că toată lumea a promis că se va realiza această lucrare în zona respectivă și ei la rândul lor au spus și lumea așteaptă. Tot domnul consilier întreabă dacă este prinsă asfaltare în Stejaru pe strada Vâlcele.
Domnul Primar spune că nu în acest proiect. Acum sunt prinse stăzile Moșilor, Cezar Petrescu și Dispensarului. Se lucrează la un alt proiect ce are realizat un SF prin 2016, s-a vorbit cu un proiectant pentru reactualizarea lui, este vorba despre vreo 14 km de drumuri ce urmează să fie asfaltate, și se dorește realizarea acestui lucru printr-o finanțare undeva prin vară, toamnă. Cu cei 14 km se acoperă cam 90 % din drmurile comunei.
Domnul consilier Huci Bogdan întreabă despre solicitarea familiei Amanditei , care dorește un tub pe  o straduta  care  se înfunda.
Domnul Primar spune că știe problema, a avut o discuție încă din toamnă , am încercat să găsesc o soluție cu cei de la Darcons, dar momentan nu au pe stoc. A solicitat chiar și un tub scos de pe drumurile județene pe unde mai lucrează ei. Ideal ar fi un tub mai mare în loc de 2, deoarece se pot înfunda cu vegetație la ploi  torențiale.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că domnul a solicita chiar să fie pus tubul mai pe fundul albiei astfel la ploi puternice apa să poate trece si pe deasupra lui.
Domnul Primar spune că are în vedere solicitarea, așteaptă să înceapă lucrările la drumul județean spre Stejaru. Chiar a avut o discuție în acest sens la Consiliul Judetean, sunt aprobați 38 km de asfalt în județul Neamț, din care 5,6 km pe Ion Creangă, 5 km in Ion Creangă, 600 m,  în Sâra.
Domnul consilier Huci Bogdan solictă sprijinul Consiliului Local pentru realizarea la grădinița Stejaru, a unei toalete pentru anteprescolari . Cea existentă este foart mică, 2/2 
Domnul Primar spune că acolo se va găsi o soluție în afara proiectului, în funcție și de recomandările DSP-ului.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că sigur DSP-ul va solicita realizarea unei toalete în conformitate cu necesitatea situație, adică utilă pentru antepreșcolari.
Domnul Primar spune că astăzi a fost prezent un inginer care a văzut despre ce este nevoie și dacă va mai avea nevoie de lămuriri îl va suna pe dumnealui. Rugămintea mea a fost ca până joi să fie gata devizul de  lucrari pentru  realizarea  gradintei  comunitare la  Stejru, astfel ca vineri să se discute cu consultanța și să se demareze acțiunile. Bugetul alocat ptr  realizarea  acesteia ,să nu fie depășit decât în cazuri de absolută necesitate  în limita a 10%.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că a văzut în buget că la școală au mai fost alocați 20 mii lei. Mai are o întrebare legată de suma alocată pentru construcția gardului la căminul din Stejaru, dacă nu se poate regândi și să nu fie făcut gard acolo și niște băncuțe, jardiniere cu un spațiu amenajat.
Domnul Primar spune că vor gândi acest lucru împreună cu un diriginte de șantier.
Domnul consilier Huci Ioan spune că este o instituție a statului și nu are rost să fie închis cu gard și poartă.
 Se  întreabă  dacă mai dorește  cineva  să  discute.Nu  mai  doreste  nimeni.
Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind  aprobarea    Bugetului  Local  al  Comunei  Ion Creanga , pentru  anul 2024, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 14  consilieri  prezenti.
   Se  trece  la punctul trei al ordinei de zi : Proiect  de   hotarare  nr. 6 privind  aprobarea Devizului  General  actualizat, Devizului  General – rest de  executat, actualizat  pentru  realizarea  obiectivului  de  investitie ,, Extindere alimentare  cu  apă  și  canalizare in comuna  Ion Creanga, judetul Neamt ”  si  aprobarea  scoaterii  la  licitație  a  lucrarilor  rest  de  executat  ale  obiectivului  de  investitie ,, Extindere alimentare  cu  apă  și  canalizare in comuna  Ion Creanga, judetul Neamt ”, lot  nr. 1. 
[bookmark: _Hlk149557680]Initiator, Primarul comunei Dumitru-Dorin Tabacariu.
Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare. 
C 1=Comisia ptr. agricultura , programe  de dezvoltare  , economico- finaciara, buget –finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , gospodarire  comunala , servicii  si  comert  .
C 2 = Comisia pentru activitati culturale , culte, învățământ , sănătate , familie , urbanism și amenajarea teritoriului , protectia copilului , protectia mediului , turism , muncă , protectie sociala , tineret și sport .
C 3= Comisia  juridica , de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
Se  întreabă  dacă dorește  cineva  să  discute. 
Domnul consilier Huci Ioan întreabă dacă se va continua acest proiect va fi tot ca până acum, omul să plătească săpătura, sau se va face cu canalizare, omul să vină numai să se racordeze.
Domnul Primar spune că proiectul prin PNLD 2 este prevăzută rețeaua până la gardul consumatorului, ca la gaz. Deasemeni se va continua proiectul Prima Branșare.
Se  întreabă  dacă mai dorește  cineva  să  discute.Nu  mai  doreste  nimeni.
Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind  aprobarea Devizului  General  actualizat, Devizului  General –rest de  executat , actualizat  pentru  realizarea  obiectivului  de  investitie ,, Extindere alimentare  cu  apă  și  canalizare in comuna  Ion Creanga , judetul Neamt ”  si  aprobarea  scoaterii  la  licitație  a  lucrarilor  rest  de  executat  ale  obiectivului  de  investitie ,, Extindere alimentare  cu  apă  și  canalizare in comuna  Ion Creanga , judetul Neamt ”, lot  nr. 1, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 14  consilieri  prezenti.
In  continuare  se  trece  la  următorul  punct  al  ordinei  de  zi: 
Cererea domnului Artene Gheorghe, pentru acordarea unui ajutor material pentru acoperisul casei care  a fost  distrus partial, urmare a  unui  incendiu.
Domnul Primar spune că domnul Artene Gheorghe este un cetățean cu dizabilități din sat Izvoru pentru care a existat acțiune în instanță pentru stabilirea unui curator. A venit hotărârea judecătorească prin care este stabilită doamna Mihalache Elena ca să aibă grijă de el. Săptămâna trecută era cât pe ce să-i ia casa foc, noroc cu vecinii care au intervenit. În inventarul comunei mai sunt 20 coli de tablă și 6 căpriori, pe care se dorește a le dona lui, cu acordul CL.
Se supune la vot si  se aproba  acordarea   unui  numar  de 20 coli  tabla si  6  capriori ptr  refacerea  acoperisului, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 14  consilieri  prezenti.
Cererea domnului Niță Daniel, din  satul Recea, prin care solicită acordarea unui ajutor de înmormântare pentru Niță Petru , decedat săptămâna trecută și care nu avea nici un fel de venit și nici copii. A fost înmormântat de acest nepot de  frate.
Se supune la vot acordarea unui ajutor în sumă de 1000 lei, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 14  consilieri  prezenti.
Intrebari si  interpelari. 
Se înscriu:
Domnul Primar spune că în privința discuției de la ședința anterioară legată de blocul ANL, doamna consilier care se ocupă de acest bloc, pregătește o situație ce va fi prezentată pe data de 29.02.2024 la ședința ordinară.
Domnul consilier Niță Liviu spune că într-o ședință anterioară a fost purtată o discuție pe marginea cererii domnului Cenușă, cu privire diminuarea taxei de  inregistrare  a contractelor de arendă.
Domnul Primar spune că s-a realizat acest lucru în ianuarie.
Domnul consilier Niță Liviu spune că ar trebui refăcute drumurile lăturalnice deoarece este o presiune mare din partea organelor de poliție cu privire la deplasarea tractoarelor pe drumurile publice.
Domnul Primar spune că s-a realizat un demers către RAR pentru verificarea utilajelor din comună și pentru realizarea îregistrării lor, avem  intocmite  o  lista  cu  aproximativ 15  solicitari.
Domnul Consilier Leonte Bogdan spune că este vorba despre tractoare neînmatriculate ce nu pot circula pe drumurile publice.
Domnul Primar spune că dacă nu sunt conforme,  va stabili Registrul Auto. Printr-un draft de proiect de hotărâre de Guvern s-ar stabili ca utilajele Agricole să  fie înmatriculate fără Carte  de identitate  și fără ITP. Deocamdată nu este oficial. Pentru a beneficia de avest avantaj este nevoie ca Hotărârea să fie respectată. Dacă în câteva săptămâni nu se întâmplă acest lucru, vor veni cei de la RAR în comună și vor realiza înmatricularea după normele legale existente în prezent și la utilajele la care se poate realiza acest lucru.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că un inconvenient al utilajelor pe partea carosabilă , îl reprezintă pământul pe care îl aduc pe roți, și în această idee ar fi bine realizarea drumurilor Agricole.
Domnul Primar spune că tocmai în această idee se încearcă cadastrarea acestor drumuri. Este un număr de 8 drumuri între sate, se cadastrează, se trec în domeniul privat, cu ajutorul unei consultanțe și a Programului Operațional POIM, undeva prin iunie poate se demarează acținile de realizare a acestor drumuri.
Domnul conslier Niță Liviu spune că în comună ar fi cam 150 de utilaje Agricole ce sunt utilizate de cel puțin 4, 5 ori pe an pentru activități.
Domnul Primar spune că dacă se aprobă legislatia despre care s-a discutat mai sus atunci se vor putea elibera certificate de înmatriculare direct de la primărie. Și primăria are un astfel de utilaj.
Domnul consilier Petrache Gabriel spune că este spart asfaltul de pe strada Bisericii , și întreabă dacă se poate remedia. A doua problemă este legată de solicitarea de  vreo 2  ani ,tot pe strada Bisericii, de pus unu tub la  Perie pentru a  se largi  santul,  sa  nu  mai  se  duca  apa  in  gradina  acestuia si  avceinilor lui.
[bookmark: _GoBack]Domnul Primar spune că astăzi a fost acolo împreună cu domnul Viceprimar și a discutat cu cei care solicită tubul. Tubul existent este pus mult peste nivelul drumului ceea ce a determinat și ridicarea nivelului asfaltului, dar așa a solicita proprietarrul pentru a nu-I intra apa în curte.
Domnul consilier Petrache Gabriel spune că este nevoie de încă un tub pe lângă cel existent pentru  a canaliza mai bine apa.
   Se  întreabă  dacă mai  dorește  cineva  să discute pe  marginea  ordinei  de  zi. Nu mai dorește nimeni să i-a cuvântul.
   Domnul  președinte  de  sedintă, declar  închise  lucrările  de  astăzi  ale  ședinței.
   Drept  pentru  care  s-a  incheiat  prezentul  proces-verbal.
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