		
Diagrama de proces         

 Conducătorul entității publice asigură constituirea registrului de semnalare a cazurilor unde vor fi înregistrate plângerile/sesizările.


 Personalul entității publice care săvârşește acte sau fapte de hărţuire morală la locul de muncă răspunde disciplinar, în condiţiile legislației în vigoare şi ale regulamentului intern al entității publice. Răspunderea disciplinară nu înlătură răspunderea contravenţională sau penală a angajatului pentru faptele respective.


 Conducătorul entității publice desemnează prin act administrativ o persoană responsabilă/constituie o comisie pentru primirea şi soluţionarea plângerilor/sesizărilor de hărțuire.


Persoană responsabilă/comisia pentru primirea şi soluţionarea plângerilor/sesizărilor de hărțuire gestionează procesele de soluţionare a plângerilor şi/sau a măsurilor disciplinare, împreună cu conducerea entității publice.


 Entitatea publică elaborează un raport anual pe care îl va transmite către ANES cu privire la implementarea măsurilor privind prevenirea şi combaterea hărţuirii pe criteriul de sex, precum şi a hărţuirii morale la locul de muncă.


