ROMANIA
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DISPOZITIE
Nr. 76 din 07.04.2025

Privind aprobarea planului de perfecționare profesională a funcționarilor publici si personalului contractual din cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă



	Analizând temeiurile juridice:
-Art. 458, art. 459, art. 551 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Art. 192. Art. 193, art. 194 din Legea nr. 53/2003 privind  Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 1066/2008 pentru aprobarea normelor privind formarea profesională a funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ANFP nr. 233/2022  pentru aprobarea conţinutului şi instrucţiunilor de elaborare a planului de perfecţionare profesională a funcţionarilor publici, precum şi a modalităţii de comunicare a datelor solicitate de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici cu privire la perfecţionarea profesională a funcţionarilor publici 
- Ordinul ANFP nr. 234/2022 pentru stabilirea domeniilor prioritare de formare şi perfecţionare profesională şi a tematicii specifice programelor de formare şi perfecţionare profesională a funcţionarilor publici 
	Tinând seama de prevederile:
-Dispoziția nr. 18 din 29.01.2024 privind modificarea și comletarea Dispoziție nr. 107 din 26.04.2022 privind constituirea comisiei paritare la nivelul Primăria comunei Ion Creangă, județul Neamț;
- Dispoziției nr. 240 din 26.11.2021 privind numirea doamnei Dumitriu Mihaela în funcția de execuție, consilier, clasa I, grad profesional asistent, în cadrul compartimentului resurse umane, stare civilă și arhivă, prin transforrmare post, urmare a definitivării perioadei de stagiu;
- Dispoziției nr. 28 din 25.01.2021 privind desemnarea persoanei autorizare, responsabile cu evidența funcțiilor publice și a funcționarilor publici și comunicarea actelor administrative ale acestora ANFP precum și completarea și transmiterea Registrului general de evidență al salariaților pentru personalul contractual din administrația publică;
	Luând act de:
-Referatul nr. 3690 din  01.04.2025 al compartimentului de resurse umane, prin care se propune aprobarea planului anual de perfecționare profesională a salariaților din cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă;
- Avizul comisiei paritare nr. 3689 /01.04.2025.
	În temeiul art. 155, alin. (1), lit. ”d”, art. 196, alin. (1), lit. ”b” din O.U.G. 57/2019, privind Codul Administrativ:
Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț:


DISPUNE:

-Art.1 Se aproba Planul de perfecționare profesională al funcționarilor publici din cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă în anul 2025, conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta dispoziție.
- Art. 2 Se aprobă Planul de perfecționare profesională al personalului contractual din cadrul Primăriei Comunei Ion Creangă în anul 2025, conform aexei nr. 2, care face parte integrantă din prezenta dispoziție.
- Art. 3 Ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispoziții se încredințează Compartimentului Resurse umane si Compartimentului economico-financiar.
- Art. 4 Secretarul general UAT – Comuna Ion Creanga, va comunica prezenta instituțiilor, autorităților și persoanelor interesat.
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