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PROIECT  DE  HOTĂRÂRE
 Nr. 32 din 11.03.2025
Privind  aprobarea Programului de actiuni  comunitare la  nivelul comunei  Ion Creanga 
 pentru  anul 2025

        Analizând temeiurile  juridice :
-Art. 35, art. 112 din  Legea  nr. 292/ 2011  privind  asistenta  sociala , cu modificarile  si  completarile  ulterioare,
-Art. 27^2 alin.(1) si (2)  din Legea nr. 196/ 2016 privind  venitul minim de  incluziune  , cu  modificarile  si  completarile  ulterioare 
-Art. 25 alin.(1)  din  H.G  nr. 1154/ 2022  pentru  aprobarea  Normelor  metodologice  de  aplicare a  prevederilor  Legii  nr. 196/ 2016  privind  venitul minim de  incluziune  , cu  modificarile  si  completarile  ulterioare 
[bookmark: _Hlk129763411]Ținând  seama de  prevederile :
- H.C.L nr. 2  din 31.01.2018  pentru  aprobarea  Regulamentului de organizare  și  funcționare al  Compartimentului  de  asistență  socială , organizat  la  nivelul  comunei  Ion Creangă,
-H.C.L  nr. 65  din 31.08.2020  pentru  aprobarea  Strategiei  de  dezvoltare  a  serviciilor  sociale  acordate  la  nivelul comunei  Ion Creang[  pentru  perioada 2020- 2024 ,
      Luând  act  de: 
-referatul  de  aprobare intocmit  de  primarului  comunei  inregistrat  la  nr. 2682 din 11.03.2025, 
- raportul  compartimentului de  specialitate inregistrat  la  nr. 2683 din 11.03.2025,     
-avizul pentru  legalitate, intocmit de  secretarul general  al  UAT , 
-avizul   comisiilor  de  specialitate ale  Consiliului  local ;
   În temeiul prevederilor art.129 alin.(1), alin.(2) lit. “ d ”, alin.(7)  lit. ,, b ”, art 139 alin.(1)  si ale  art. 196, alin.(1)  lit. ,,a” din Ordonanta de urgenta nr. 57din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare ;
           Primarul   comunei Ion Creanga, judetul  Neamt , 


PROPUNE   :

     Art. 1 Se aprobă   Programul de  actiuni  comunitare la  nivelul comunei  Ion Creanga pentru  anul 2025 , conform  anexei .
    Art. 2 Se desemnează primarul comunei Ion Creanga și Compartimentul de asistență socială cu aducerea la îndeplinire a prezentei 
     Art. 3  Secretarul  general  al  UAT   va  comunica  prezenta autoritatilor, instituţiilor  si  persoanelor  interesate  .

INITIATOR 
PRIMAR 
 Dumitru- Dorin TABACARIU 
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 REFERAT  DE  APROBARE 
Al Proiectului de  hotarare  privind  aprobarea Programului de actiuni  comunitare la  nivelul comunei  Ion Creanga  pentru  anul 2025

    În conformitate cu prevederile art. 35 alin.(2), art.112 alin.(1) și alin.(3) lit. ,,c”  și,, d”  din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile art. 60 din Anexa la H.G. nr.1149/2002 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.116/2002 privind prevenirea şi combaterea marginalizării sociale, cu modificările și completările ulterioare, grupurile şi comunităţile aflate în situaţii de dificultate beneficiază de servicii sociale, în cadrul programelor de acţiune comunitară destinate prevenirii şi combaterii riscului de marginalizare şi excluziune socială, aprobate prin hotărâri ale consiliilor judeţene/locale.
    Pentru asigurarea aplicării politicilor sociale în domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilităţi, precum şi altor persoane, grupuri sau comunităţi aflate în nevoie socială, autorităţile administraţiei publice locale au atribuţii privind administrarea şi acordarea beneficiilor de asistenţă socială şi a serviciilor sociale.
   În domeniul organizării, administrării şi acordării serviciilor sociale, autorităţile administraţiei publice locale au următoarele atribuţii principale:
a)elaborează, în concordanţă cu strategiile naţionale şi nevoile locale identificate, strategia judeţeană, respectiv locală de dezvoltare a serviciilor sociale, pe termen mediu şi lung, după consultarea furnizorilor publici şi privaţi, a asociaţiilor profesionale şi a organizaţiilor reprezentative ale beneficiarilor şi răspund de aplicarea acesteia;
b)în urma consultării furnizorilor publici şi privaţi, a asociaţiilor profesionale şi a organizaţiilor reprezentative ale beneficiarilor elaborează planurile anuale de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul consiliului judeţean/consiliului local/Consiliului General al Municipiului Bucureşti, care cuprind date detaliate privind numărul şi categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente, serviciile sociale propuse pentru a fi înfiinţate, programul de contractare a serviciilor din fonduri publice, bugetul estimat şi sursele de finanţare;
c)iniţiază, coordonează şi aplică măsurile de prevenire şi combatere a situaţiilor de marginalizare şi excludere socială în care se pot afla anumite grupuri sau comunităţi;
d)identifică familiile şi persoanele aflate în dificultate, precum şi cauzele care au generat situaţiile de risc de excluziune socială;
    Potrivit prevederilor art. 60 din Anexa la H.G. nr.1149/2002 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.116/2002 privind prevenirea şi combaterea marginalizării sociale, cu modificările și completările ulterioare, Consiliile locale au obligaţia de a întocmi şi de a aproba anual programe privind măsurile pentru prevenirea şi combaterea marginalizării sociale.
    Trimestrial consiliile locale au obligaţia de a analiza stadiul aplicării măsurilor din programele prevăzute la alineatul precedent.
   Consiliile locale întocmesc anual un raport privind realizarea măsurilor din programul prevăzut la alineatul precedent pe care îl transmit atât direcţiilor generale de muncă şi solidaritate socială judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, cât şi Ministerului Administraţiei Publice, până la data de 1 februarie a anului curent pentru anul anterior.
   Faţă de cele arătate, supunem spre analiză şi dezbatere  proiectul de hotarare pe care vă rugăm să-l aprobaţi în forma prezentata.

PRIMAR 
 Dumitru- Dorin TABACARIU 



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
PRIMĂRIA COMUNEI ION CREANGĂ
NR. 2683 DIN 11.03.2025  

RAPORT DE SPECIALITATE
la Proiectul de hotărâre pentru aprobarea programului de acțiuni comunitare pentru anul 2025

În conformitate cu prevederile art. 35 din Legea nr. 292/ 2011, privind legea asistenței sociale cu modificările și completările ulterioare, grupurile și comunităților aflate în situații de dificultate beneficiază de servicii sociale, în cadrul programelor de acțiune comunitară destinate prevenirii și combaterii riscului de marginalizare și excluziune socială, aprobate prin hotărâri ale consiliilor județene/ locale.
Programele de acțiuni comunitare au ca obiectiv general îmbunătățirea calității vieții prin acțiuni/ măsuri de combatere a sărăciei și excluziunii sociale, iar elaborarea acestor programe trebuie să se realizeze pe baza evaluării nevoilor comunității.
Conform prevederilor art. 272 din Legea nr. 196/ 2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile publice locale au obligația de a elabora programe de acțiune comunitară destinate prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, care se aprobă prin hotărâri ale consiliilor locale. Autoritățile administrației publice locale au obligația de a include, cu prioritate, beneficiarii venitului minim de incluziune în programele de acțiune comunitară și de a analiza modul în care au fost aplicate măsurile pentru prevenirea și combaterea riscului de sărăcie și excluziune socială în rândul beneficiarilor venitului minim de incluziune, stabilite prin programele de acțiune comunitară.
Totodată pot include și alte persoane care s-au aflat la un moment dat în situație de nevoie socială pentru menținerea unui nivel de trai decent al familiei sau persoanei singure, precum și prevenirea și combaterea riscului de sărăcie și excluziune socială.
Față de cele prezentate, propun spre aprobare Consiliului Local, Programul de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială pentru anul 2025, potrivit anexei.

COMPARTIMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
Consilier,
Irina- Elena PATRAȘCU










AVIZ  


privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de actiuni  comunitare la  nivelul comunei  Ion Creanga  pentru  anul 2025


   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 
  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ 

    Este elaborat conform : art.129 alin.(1), alin.(2) lit. “ d ”, alin.(7)  lit. ,, b ”, art 139 alin.(1)  si ale  art. 196, alin.(1)  lit. ,,a” din Ordonanta de urgenta nr. 57din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare ;

    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei, inițiatorul proiectului de hotărâre  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de actiuni  comunitare la  nivelul comunei  Ion Creanga  pentru  anul 2025


 

Ion Creanga , la data de 11.03.2025 
SECRETAR  GENERAL 
Mihaela   Niță  




