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COMUNA  ION CREANGĂ 
PRIMAR 


PROIECT   DE  HOTĂRÂRE
Nr.34  din 26.03.2025 
privind alegerea președintelui de ședință pe  următoarele  3  luni: 
 mai, iunie, iulie 2025, domnul consilier local, Chelaru Constantin .

          Analizând temeiurile  juridice :
· Art. 123 din O.U.G  nr. 57/ 2019  privind  Codul  Administrativ, cu  modificările  și  completările ulterioare ,
·   Regulamentului  de organizare  și  funcționare  al  Consiliului  local , aprobat  prin  H.C.L nr. 86 din 14.11.2024 .
   Ținând  cont  de :
· Ordinul  Prefectului  județul Neamt nr. 568 din 24.10.2024  privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Ion Creangă ;
· Referatul de  aprobare inregistrat  la  nr. 3401 din 26.03.2025, al  domnului  primar  al  comunei  Ion Creanga , 
· Raportul de  specialitate  inregistrat  la  nr. 3.402 din 26.03.2025, întocmit de  secretarul  general  al  UAT.
Luând  act  de :
·  avizul pentru  legalitate  ,intocmit de  secretarul general  al  UAT ,
· avizul comisiei juridice  si  de disciplină .
       In temeiul  dispozitiilor art. 129 alin.(2 ) lit.”a”,alin.(3) lit.”a” ,  art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1)  si art. 196 alin.(1) lit.”a „ din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019.
       Primarul  Comunei  Ion Creangă , județul  Neamț :

PROPUNE :


       Art.1. Se alege președinte  de  ședință  al  Consiliului  local  Ion Creangă, pe  o  perioadă de  trei luni:  mai , iunie, iulie 2025, domnul consilier local Chelaru Constantin .
      Art.2 . Prezenta hotărâre se aduce la cunoştinţă publică şi se comunică prin grija secretarului general al comunei in termenul legal, autorităților, instituțiilor  și  persoanelor  interesate .

INIȚIATOR
PRIMAR
TABACARIU  DUMITRU- DORIN
 
 
 




   ROMANIA
JUDETUL  NEAMȚ
PRIMARIA COMUNEI  ION CREANGĂ 
Nr. 3401 din 26.01.2025
 
 
 
REFERAT  DE  APROBARE
 
 
         Conform dispozitiilor art.123   din Codul administrativ  aprobat  prin  O.U.G  nr. 57/ 2019 , cu  modificările și  compleările  ulterioare ,,  (1) După declararea ca legal constituit, consiliul local alege dintre membrii săi, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local, un preşedinte de şedinţă, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care conduce şedinţele consiliului şi semnează hotărârile adoptate de acesta. Preşedintele de şedinţă se alege prin vot deschis cu majoritate simplă, prevăzută la art. 5, lit. ee).
(2) Consilierul local ales în condiţiile alin. (1) poate fi schimbat din funcţie, la iniţiativa a cel puţin unei treimi din numărul consilierilor locali în funcţie, prin hotărâre adoptată cu majoritate absolută.
(3) În cazul în care preşedintele de şedinţă lipseşte, la propunerea consilierilor locali, din rândul acestora este ales un alt preşedinte de şedinţă, prin hotărâre adoptată cu majoritate simplă, care conduce şedinţa respectivă. Acesta exercită pentru această şedinţă atribuţiile prevăzute de prezentul cod pentru preşedintele de şedinţă.
(4) Preşedintele de şedinţă exercită următoarele atribuţii principale: 
a) conduce şedinţele consiliului local;
b) supune votului consilierilor locali proiectele de hotărâri şi anunţă rezultatul votării, cu precizarea voturilor pentru, a voturilor împotrivă şi a abţinerilor numărate şi evidenţiate de secretarul general al unităţii/subdiviziunii administrativ - teritoriale în procesul - verbal al şedinţei;
c) semnează procesul - verbal al şedinţei;
d) asigură menţinerea ordinii, în condiţiile regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local;
e) supune votului consilierilor locali orice problemă care intră în competenţa de soluţionare a consiliului local;
f) aplică, dacă este cazul, sancţiunile prevăzute la art. 233 alin. (1) sau propune consiliului aplicarea unor asemenea sancţiuni, după caz;
g) îndeplineşte alte atribuţii prevăzute de lege, de regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local sau alte însărcinări date de către consiliul local. ’’

         Supun plenului Consiliului local  Ion Creangă proiectul de hotarare privind alegerea  unui  președinte  de ședință al  Consiliului  local  Ion Creangă, pe  o  perioadă de  trei luni,    mai , iunie, iulie 2025, domnul  consilier local Chelaru  Constantin , motivat  de  aceea  că  am  luat  în  ordine  alfabetica asa  cum  s-a  depus  jurământul .

PRIMAR
Dumitru – Dorin  TABACARIU





    ROMANIA
JUDETUL  NEAMȚ
PRIMARIA COMUNEI  ION CREANGĂ 
Nr. 3402  din 26.03.2025

RAPORT   DE  SPECIALITATE

     Din  analiz a art. 9  si  10  - Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului local Ion Creangă ,aprobat prin H.C.L nr.86/ 14.11.2024, 
[bookmark: A123],, Art. 9. Preşedintele de şedinţă
(1) După declararea ca legal constituit, consiliul local alege dintre membrii săi, un preşedinte de şedinţă, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care conduce şedinţele consiliului şi semnează hotărârile adoptate de acesta. Preşedintele de şedinţă se alege prin vot deschis cu majoritate simplă, prevăzută la art. 5, lit. ee) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019.
...........
(3) Durata mandatului președintelui de ședință este de 3 luni. La expirarea mandatului, se alege un nou preşedinte de şedinţă pentru următoarele 3 luni.
(4) Consilierul local ales în condiţiile alin. (1) poate fi schimbat din funcţie, la iniţiativa a cel puţin unei treimi din numărul consilierilor locali în funcţie, prin hotărâre adoptată cu majoritate absolută.
(5) În cazul în care preşedintele de şedinţă lipseşte, la propunerea consilierilor locali, din rândul acestora este ales un alt preşedinte de şedinţă, prin hotărâre adoptată cu majoritate simplă, care conduce şedinţa respectivă. Acesta exercită pentru această şedinţă atribuţiile prevăzute de lege pentru preşedintele de şedinţă.
Art. 10. Atribuțiile președintelui de ședință
Preşedintele de şedinţă exercită următoarele atribuţii principale:
a) conduce şedinţele consiliului local;
b) supune votului consilierilor locali ordinea de zi şi suplimentarea ordinii de zi după caz, proiectele de hotărâri şi anunţă rezultatul votării, cu precizarea voturilor pentru, a voturilor împotrivă şi a abţinerilor numărate şi evidenţiate de secretarul general al comunei Ion Creangă în procesul-verbal al şedinţei;
c) semnează procesul-verbal al şedinţei;
d) asigură menţinerea ordinii, timpii de dezbatere a proiectelor de hotărâre, luările de cuvânt  în condiţiile regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local;
e) supune votului consilierilor locali orice problemă care intră în competenţa de soluţionare a consiliului local;
f) aplică, dacă este cazul, sancţiunile prevăzute la art.78 alin. (1) sau propune consiliului aplicarea unor asemenea sancţiuni, după caz;
g) semnează procesul-verbal de numerotare și sigilare a documentelor care au fost dezbătute în ședință;
h) îndeplineşte alte atribuţii prevăzute de lege, de regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local sau alte însărcinări date de către consiliul local.,, 

                Avand in vedere dispozitiile legale prevazute in materia alegerii președintelui de  ședință ,supun dezbaterii plenului consiliului prezentul proiect de hotarare.

SECRETAR GENERAL UAT
Mihaela  NIȚĂ 

  






  AVIZ

privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre
privind alegerea președintelui de ședință pe  următoarele  3  luni: 
   mai , iunie, iulie 2025, domnul  consilier local Chelaru  Constantin .




   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
1. S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare 
1. Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,
  
    Este elaborat conform : 129 alin.(2 ) lit.”a”,alin.(3) lit.”a” ,  art.139 alin.(1) , art. 140, alin.(1)  si art. 196 alin.(1) lit.”a „ din OUG. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modifcările și completările ulterioare.


    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe  următoarele 3 luni:  mai , iunie, iulie 2025, domnul consilier local Chelaru Constantin .

Ion Creanga , la data de 26.03.2024
SECRETAR  GENERAL 
Niță  Mihaela










