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Încheiat   astăzi  30.04.2025  în  cadrul  ședinței ordinare a Consiliului  Local al  comunei Ion Creangă, care  se  ține  în sala de ședință din  clădirea  Primăria comunei  Ion Creangă si care a  fost  convocată  prin  dispoziția  primarului  nr.89 din 24.04.2025, pentru ora  16:00.
La  lucrările  sedinței  participă domnul  Primar, Dumitru – Dorin  Tabacariu, doamna secretar general Mihaela  Niță.
Convocarea consiliului local s-a realizat în scris și telefonic, prin intermediul compartimentului de specialitate al  primarului comunei, în  invitația  la  ședință  precizând  data, ora  și locul  desfășurării acesteia. Materialele  înscrise pe  proiectul  ordinii de  zi a  ședinței  sunt puse la  dispoziția consilierilor locali pe  suport  electronic la  adresele  de corespondență create  în  acest  sens  și  după caz,  pe suport de  hârtie la  sediul  Primariei  Ion Creanga.
            În urma  apelului nominal  făcut, la  ședință,  participă 15 consilieri locali ( 14 în format fizic și 1 în format online – Constantin Vasile) din totalul  de  15 consilieri  in  functie.
Domnul  Primar  prezintă  invitația  la  ședință și  dă cuvântul doamnei președinte de  ședință, consilier   Cănărău Gabriela , care declară  deschisă  sedința ordinară de  astazi 30.04.2025, ora 16:00.
            Domnul  presedinte  de  sedință  dă  citire  proiectului  ordinei   de  zi :
1.Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare ;
2. Proiect  de   hotarare  nr. 32 din  11.03.2025  privind aprobarea  Programului de  actiuni comunitare la  nivelul  comunei Ion Creanga  pentru  anul 2025-  initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă, C1, C2, C3. ( majoritate simplă  )
3. Proiect  de   hotarare  nr. 33 din  20.03.2025  privind  aprobarea   Procedurii de  acordare a  eșalonării la  plată  pentru  obligațiile  de  plată restante la  bugetul local al  Comunei  Ion Creangă, judetul Neamt , de  către  persoane  fizice  si  juridice -  initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă, C1, C2, C3. ( majoritate  absolută  )
4. Proiect  de   hotarare  nr. 34  din 26.03.2025 privind   alegerea  președintelui de  ședință pe  următoarele  3  luni : mai, iunie, iulie 2025, domnul  consilier  local  Chelaru  Constantin - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă, C3 ( majoritate  simplă) 
5. Proiect  de   hotarare  nr. 35 din 27.03.2025 privind  luarea unor  masuri de  sprijin finaciar  pentru  fiecare  copil nou nascut si  pentru fiecare  familie  nou constituită - initiator  Leonte Bogdan  – consilier local  in Consiliul  Local Ion Creangă, C1,C2,C3 ( majoritate  absolută ) 
6. Intrebari si  interpelari .
IN  PLUS  LA  ORDINEA  DE  ZI :
1. Proiect  de   hotarare  nr. 36  din 02.04.2025  privind   aprobarea  unor  masuri pentru reglementarea activitatii de  pasunat din UAT Comuna Ion Creanga   - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei Ion Creangă, C1,C2,C3 ( majoritate  absoluta)
2. Proiect  de   hotarare  nr. 38  din 16.04.2025  privind  incetarea   contractului   de  inchiriere  nr. 10114 din 14.06.2021 , spatiu  cu  destinatia  de  farmacie  incheiat  intre  UAT – Comuna  Ion Creanga si  S.C  ILYMAR  FARM  SRL - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei Ion Creangă, C1,C2,C3 ( majoritate  absoluta ) 
    Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă în unanimitate de voturi, cu 15 voturi „pentru” din totalul de 15 consilieri prezenți.
    In  continuare se  trece la  punctul unu al  ordinei  de  zi: Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare. Vă  consult, dacă sunt  discuții  pe  marginea procesului  verbal. Nu  sunt. Se  supune  la  vot  si   procesul  verbal  al sedintei  anterioare  si se  aproba  in unanimitate  de  voturi, cu 15 voturi „pentru” din totalul de 15 consilieri prezenți.
    In  continuare se  trece la punctul doi al ordinea  de  zi: Proiect  de   hotarare  nr. 32 din  11.03.2025  privind aprobarea  Programului de  actiuni comunitare la  nivelul  comunei Ion Creanga  pentru  anul 2025- initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă.
Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare.
C 1= Comisia pentru agricultura ,  activități economico-financiare , buget –finante , administrarea  serviciilor  publice furnizate ; 
C 2 =  Comisia pentru activitati social-culturale,culte, învățământ, sănătate si  activitati sportive ,  urbanism și amenajarea teritoriului , munca  , familie si protectie  socială, protectia mediului , turism 
          C 3 = Comisia  juridica si de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
    Se  intreaba  daca  doreste  cineva  s a discute .Nu doreste  nimeni  sa mai discute.
    Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind privind aprobarea  Programului de  actiuni comunitare la  nivelul  comunei Ion Creanga  pentru  anul 2025, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 15 consilieri  prezenti.
   Se trece la urmatorul  proiect  de  hotarare  al  ordinei  de  zi: Proiect  de   hotarare  nr. 33 din  20.03.2025  privind  aprobarea   Procedurii de  acordare a  eșalonării la  plată  pentru  obligațiile  de  plată restante la  bugetul local al  Comunei  Ion Creangă, judetul Neamt , de  către  persoane  fizice  si  juridice  - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă. 
Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare.
C 1= Comisia pentru agricultura, activități economico-financiare, buget –finante, administrarea  serviciilor  publice furnizate; 
C 2 = Comisia pentru activitati social-culturale, culte, învățământ, sănătate si activitati sportive,  urbanism și amenajarea teritoriului , munca , familie si protectie  socială, protectia mediului, turism.
          C 3 = Comisia juridica si de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
        Se  intreaba  daca  doreste  cineva  sa  discute.
Domnul Primar spune că sunt situații întâlnite printre cetățenii comunei, situații care presupun restanțe la bugetul local, voluntare sau involuntare, de aceea a considerat oportun crearea unei proceduri operaționale prin care să se vină în sprijinul acestor cetățeni, prin eșalonarea datoriilor pe o anumită perioadă, conform legii. 
Domnul consilier Podaru Gheorghe dorește să aducă un amendament la acest proiect, anume aprobarea prin C.L a solictărilor de eșalonare la plată.
Domnul consilier Leonte Bogdan spune că din comisia de aprobare ar trebui să facă parte și consilieri locali.
Doamna Secretar General spune că trebuie aprobat mai întâi prin HCL constituirea unei comisii pentru astfel de situații, după care domnul primar emite  dispoziția de constituire a comisiei.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că trebuie trecute prin C.L solicitările de eșalonare, consideră că sunt lucruri alunecoase, a mai fost aprobat un regulament cu  acordarea  ajutoarelor  sociale si  am  vrea  sa  stim  si  noi  cine  sunt  acei  beneficiari de  ajutoare  sociale.
Doamna Secretar General spune că nu s-a schimbat acel regulament. În el se stipulează acordarea ajutoarelor sociale până în 3000 lei prin dispoziția primarului. Pentru ajutoarele de înmormântare se acordă 1000 lei.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că înainte cererile de ajutor de înmormântare se discutau punctual în ședința de CL.
Domnul Primar spune că nu este nici o problemă să fie discutate în continuare în ședința de C.L dacă așă se dorește.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că procedura ce se dorește a fi adoptată astăzi presupune o comisie la dispoziția primarului.
Domnul Primar spune că această comisie se v-a realiza prin dispoziție cu participarea consilierilor locali.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că își dorește ca aceste cererei de eșalonare să fie trecute prin ședințele de consiliu local.
Doamna Secretar general spune că dosarul trebuie întocmit conform procedurii.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că nu-l interesează procedura, este treaba aparatului de specialitate al primarului.
Domnul Primar spune că trebuie să existe o acoperire pentru că nu se poate realiza oricum.
Doamna consilier Cănărău Gabriela solicită supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu amendamentul propus de domnul consilier Podaru Gheorghe.
Domnul consilier Huci Bogdan supune atenției consilierilor locali art. 10 din regulament care precizează faptul că ”cererea solicitantului se analizează de către o comisie din cadrul UAT Ion Creangă, numită de către primar”.
    Domnul Primar spune că înțelege că solicitarea domnilor consilieri este ca după ce trece solicitarea cetățenilor prin comisia stabilită din aparatul de specialitate și are toate documentele conform solicitărilor din regulament, solicitarea să fie aprobată de consilierii locali în ședință.
Se  intreaba  daca  mai  doreste  cineva  sa  discute. Nu   mai doreste  nimeni  sa discute.
    Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre  privind aprobarea Procedurii de  acordare a  eșalonării la  plată  pentru  obligațiile  de  plată restante la  bugetul local al  Comunei  Ion Creangă, judetul Neamt, de  către  persoane  fizice  si  juridice, cu  amendament, cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 15 consilieri  prezenti.
    Se  trece  la  punctul patru al  ordinei de  zi:  Proiect  de   hotarare  nr.  34  din 26.03.2025 privind   alegerea  președintelui de  ședință pe  următoarele  3  luni : mai, iunie, iulie 2025 , domnul  consilier  local  Chelaru  Constantin - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă.
     Se  da  cuvantul  presedintelui  comisiei  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizul care  este favorabil  proiectului  de  hotarare.
         C 3 = Comisia juridica si de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
       Se  întreabă  dacă  dorește  cineva  să  discute. Nu doreste  nimeni  sa discute.
       Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre  privind  alegerea  președintelui de  ședință pe  următoarele  3  luni : mai, iunie, iulie 2025 , domnul  consilier  local  Chelaru  Constantin, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 15 consilieri  prezenti.
      Se  trece  la  următorul punct al  ordinei de  zi: Proiect  de   hotarare  nr. 35 din 27.03.2025 privind  luarea unor  masuri de  sprijin finaciar  pentru  fiecare  copil nou nascut si  pentru fiecare  familie  nou constituită - initiator  Leonte Bogdan  – consilier local  in Consiliul  Local Ion Creangă, 
        Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare.
C 1= Comisia pentru agricultura, activități economico-financiare, buget –finante, administrarea  serviciilor  publice furnizate; 
C 2 = Comisia pentru activitati social-culturale, culte, învățământ, sănătate si activitati sportive,  urbanism și amenajarea teritoriului , munca , familie si protectie  socială, protectia mediului, turism.
          C 3 = Comisia juridica si de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
      Se  intreaba  daca  doreste  cineva  sa discute .Nu   doreste  nimeni  sa discute.
       Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind luarea unor  masuri de  sprijin finaciar  pentru  fiecare  copil nou nascut si  pentru fiecare  familie  nou constituită, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 15 consilieri  prezenti.
      Se  trece  la  punctul sase al  ordinei de  zi: Proiect  de   hotarare  nr. 36  din 02.04.2025  privind   aprobarea  unor  masuri pentru reglementarea activitatii de  pasunat din UAT Comuna Ion Creanga   - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă, 
        Se  da  cuvantul  presedintelui comisiei  de specialitate a  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizul care  este  favorabil la proiectul de  hotarare.
C 1= Comisia pentru agricultura, activități economico-financiare, buget –finante, administrarea  serviciilor  publice furnizate; 
C 2 = Comisia pentru activitati social-culturale, culte, învățământ, sănătate si activitati sportive,  urbanism și amenajarea teritoriului , munca , familie si protectie  socială, protectia mediului, turism.
          C 3 = Comisia juridica si de disciplină, de apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
       Se  întreabă  dacă dorește  cineva  să  discute. 
Domnul Primar propune ca din comisie să facă parte și consilieri locali.
Domnul consilier Podaru Gheorghe popune o perioadă mai lungă pentru soluționare, nu o lună cum este trecut în proiect.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că vor fi aduse în C.L concluziile comisiei.
Domnul Primar spune că se va realiza ce s-a discutat în ședința trecută.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că cei care solicită prelungirea contractelor dețin în prezent terenurile prin încredințare directă.
Domnul Primar spune că sunt contracte atribuite printr-o procedură, la 7 ani se solicită prelungirea pe încă 3 ani  dar se aprobă în numite ondiții. La ședința anterioară domnii consilieri au solicitat realizarea prelungiri contractelor după ce o comisie v-a verifica în teren anumite aspecte și în acest sens a fost creat acest proiect de hotărâre. Luna viitoare vor trebui aduse în ședință, din nou acele contracte pentru a fi supuse aprobării de prelungire, sau nu, și în acest sens se creează această comisie pentru verificarea în teren.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că totuși aceste ontracte au fost realizate prin încredințare directă.
Doamna Secretar general spune că la  momentul respectiv nu exista concurență pentru ocuparea  acestor  terenuri neproductive  si  partial  pasuni și de aceea s-a procedat la încredințarea directă. Nimeni nu a avut obiecții privind terenul primit în  inchiriere sau concesiune. Fiind solicitări de prelungire a contractelor Consiliul Local trebuie să dea un răspuns, prelungește sau nu prelungește aceste contracte. La momentul actual toate terenurile care nu mai fac obiectul vreunui contract se vor scoate la licitație.
Domnul Primar spune că de când este el primar toate terenurile au fost acordate prin licitație, nu știe ce condiții de acordare au fost anterior. Contractele odata încheiate, deținătorii au posibilitatea de a solicita prelungirea în consițiile legii dar în limita unor condiții pe care trebuie să le îndeplinească.
Domnul consilier Leonte Bogdan întreabă în ce condiții se poate da negație pentru prelungire. Din punct de vedere juridic beneficiarul poate da în judecată Consiliul Local?
Domnul Primar spune că da. Adaugă faptul că sunt 2 cazuri care au cerere de prelungire, amânată de C.L în ședința anterioară, ei pot da în judecată CL-ul pentru că pot pierde subvențiile de la APIA.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că la domnul Zgură Dănuț e o problemă. Nu crede că dacă se scoate la licitație un teren aflat într-un contract care expiră, există posibilitatea de a fi dat în judecată C.L. 
Domnul Primar spune că domnul Petrache a amenințat că aduce oile în fața primărie dacă nu i se prelungește contractul.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că știe povestea domnului Petrache. Acolo este o problemă, a stăpânit un teren apoi altul, a fost o comisie la el și a făcut greșeli.
Domnul Primar spune că s-a realizat cadastru pentru suprafața respectivă, s-a realizat un studiu pedologic a terenului stabilindu-se câtă suprafață este productivă și câtă este neproductivă, pentru că acea suprafață se află în amenajamentul pastoral.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că omul susține că a stăpânit o anumită suprafața, la un moment dat s-a realizat un proces verbal de  predare- primire pentru altă suprafață pe care este și acum.
Domnul Primar spune că la verificarea Curții de conturi au fost aplicate niște corecții la sumele de plată, deși li s-a arătat că nu tot terenul este productiv, din cauza acelor sume de plată domnul Petrache nu a mai plătit nimic din sumele datorate către bugetul local și astfel s-au acumulat sume de 30 mii lei. A avut peste 10 întrevederi cu domnul Petrache, chiar i-a recomandat acțiunea în instanță pentru că astfel puteau fi blocate penalitățile la sumele restante. 
Domnul consilier Huci Bogdan spune că cei care dețin terenuri prin încredințare directă au înțeles că nu trebuie să plătească sumele solicitate de curtea de conturi și de aceea consider că aceste terenuri trebuie scoase la licitație.
Domnul consilier Leonte Bogdan întreabă câte contracte sunt în această situație.
Domnul Primar spune că 3. Solicită doamnei Președinte de ședință să restabiliească ordinea în sală pentru a se putea realiza propunerile de membrii în comisie.
Domnul consilier Huci Bogdan atrage atenția doamnei Președinte să transmit domnului Primar că este în calitate de invitat în ședință și nu poate solicita restabilirea ordinii.
Domnul Primar spune că nu este în calitate de invitat pentru că el este inițiatoul proiectelor de hotărâre dar dacă nu se dorește prezența lui în cadrul ședinței se poate retrage.
Domnul consilier Huci Bogdan insist pe faptul că nu are dreptul să spună consilierilor ce să facă.
Domnul Primar spune că nu a trasat ordine ci doar a solicitat propunerile de membri în comisie așa cum au solicita consilierii locali în ședința anterioară și cum de altfel a fost de acord, ca cererile de prelungire să fie supuse verificării unei comisii formate din consilieri locali și angajați în aparatul de specialitate al primarului.
Sunt discuții între membrii consiliului local.
Domnul Primar transmite doamnei Președinte de ședință că se retrage pentru a nu deranja.
Doamna Președintă de ședință întreabă cine va răspunde la întrebările ce vor fi de adresate până la finalul ședinței și solicită domnului Primar să revină la masa discuțiilor.
Domnul consilier Huci Bogdan propune să nu mai existe încheiate contracte decât cu licitație.
Se supune la vot propunerea domnului Consilier Huci Bogdan , se aprobă cu 8 voturi pentru ( Aiacoboaei  Vasile , Cănărău Gabriela, Chelaru Constantin, David  Constantin, Huci Bogdan – Vasile , Huci Ion , Leonte  Bogdan , Podaru  Gheorghe )  si  6  voturi  ,, impotriva ,, ( Crisanov Nicolaie , Irimia  Gheorghe, Mancaș Ion, Nemteanu  Nicolae, Niță Liviu, Ulianu  Liviu- Mihai ) 
Domnul Primar atrage atenția asupra faptului că proiectul de hotărâre supus dezbaterii nu este legat de modul de atribuire a pășunilor și de constituirea unei comisii care să verifice solicitărilor celor ce solicită prelungirea contractelor.
Doamna Președinte de ședință sugerează că poate ar fi mai bine să fie constituită direct comisia de licitație.
Doamna Secretar General spune că face  obiectul unui proiect de hotărâre separat.
Domnul Primar spune că va fi și licitație pe loturi unde a expirat perioada de contract de 10 ani. La cele 3  contracte pentru care solicită constituirea comisiei din prezentul proiect, există cereri de prelungire de 3 ani până la împlinirea celor 10 ani de contracte și aceste prelungiri se vor trece prin ședința de CL din luna mai deoarece în ședința anterioară consilierii locali și-au exprimat dorința ca aceste prelungiri să se realizeze după ce sunt verificate anumite aspecte: dacă dosarul omului este fundamentat, dacă are tot ce-i trebuie.
Domnul consilier Chelaru Constantin întreabă dacă nu se poate renunța la aceste prelungiri.
Doamna Secretar General spune că aceste prelungiri sunt stipulate în contractele inițiale și se realizează conform legii. În ședința de astăzi nu sunt supuse dezbateri cererile de prelungire, doar se constituie comisia ce va verifica solicitările de prelungire și le va dispune dezbaterii în ședința viitoare.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că este de acord cu s-a votat anterior, terenurile să fie scoase la licitație.
Domnul Primar solicită ajutorul doamnei Secretar General pentru lămuriri.
Doamna Secretar General spune că proiectul de hotărâre supus dezbaterii nu are legătură cu licitația. Presupune  aprobarea regulamentul de pășunat. Propunerea domnului consilier Huci Bogdan, ca atribuirile de terenuri pentru pășunat să se realizeze prin licitație publică și nu prin încredințare direct , pentru  toate  terenurile scoase  la  licitatie  se va  tine  cont  de  propunerea  dumneavoastra  si  sa  nu  se  mai  acorde  prin  incredintare  directa . 
Doamna Președinte de ședință întărește spusele doamnei Secretar General cu privire la conținutul proiectului de hotărâre care nu are legătură cu modul de concesionare a pășunilor.
Domnul consilier Leonte Bogdan întreabă dacă cererile de prelungire existente vor trece totuți prin aprobarea Consiliului Local.
Domna Secretar General spune că da, vor fi obiectul proiectelor de hotărâre din ședințele viitoare.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că nu are acces la toate documentele din spatele.
Domnul Primar spune că în acest sens a fost realizat acest proiect de hotărâre prin care se dorește stabilirea unei comisii care să analizeze aceste cereri.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că a înțeles că din acest moment viitoarele contracte comisia ce se va constituit astăzi, poate funcționa. În același timp ei au stabilit că acele cereri de la contractile cu încredințare direct ajung în consiliul local.
Doamna Secretar General spune că orice cerere de prelungire trebuie supusă aprobării Consiliului Local și trebuie să primească un răspuns concret, se prelungește sau nu cu motivare.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că la motivul respingerii cererilor se va trece că nu se aprobă deoarece toate contractele de concesiune se realizează cu licitație. Introduce o paranteză în discuție și spune că este foarte dureros că la școală nu s-a rezolvat cu pământul. El știe că școala trebuie să aibă  teren și acum este altcineva proprietar acolo, Doamna secretar General a ținut actele 4 ani și nu a rezolvat problema. Acum intervine acest aspect al terenurilor concesionate și chiar îl sufocă aceste lucruri pentru că sunt oameni care vor și ei să-și crească niște animale, și consider că sunt făcuți să se simtă prost că nu se aprobă prelungirile de contracte. Dorește claritate de acum înainte, toate terenurile să fie încredințate prin licitație cine câștigă foarte bine, felicitări, se știe faptul că acum 3 ani s-a ajuns la 1500 lei pe ha, pentru că au venit mulți oamnei care au o sută de ha pe exploatatie și când a venit o persoană și a licitat pentru 3 ha, s-au înghesuit toți de s-a ajuns la 1500 lei ha. Școala a rămas fără teren și nu știe de ce s-a ajuns în această situație. De asemeni la ajutor social, înainte erau 30, 40 acum sunt peste 120 de persoane cu ajutor social în condițiile în care este criză de personal de muncă, nu înțelege de ce se fac dosare de ajutor social și nu se face ofertă de forță de muncă, oamneii care au ajutor social nu sunt validați, un om ca să fie validat trebuie să aibă un loc de muncă, să meargă la serviciu, să stea 8 ore, șeful este mulțumit, are posibilitatea să avanseze în carieră, dar  ei primesc 900 lei ajutor social, mai au alocație complementară 1400 lei, și de fapt nu-I ajutăm cu nimic pe cei cărora le dăm ajutor social.
Domnul Primar spune că discuția nu este despre ajutor social.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că nu este vorba dar se dorește să se meargă așa.
Domnul Primar psune că de 4 ani terenurile sunt concesionate prin licitație și s-a ajuns și la sumele despre care vorbea domnul Huci. Domnul Primar spune că în cee ace privește ajutoarele sociale, el poate cere sprijinul compartimentului de asistență social din primărie, să vină să explice faptul că ajutoarele sociale sunt acordarte în baza unei legi data de Guvernul României și primăria nu- i poate respinge solicitarea omului dacă el se încadrează.
Domnul consilier Huci Bogdan întreabă dacă au toți certificare că nu au găsit loc de muncă.
Domnul Primar, spsune că toate dosarele îndeplinesc litera legii. Nu se acordă ajutoare sociale pe ochi frumoși.
  Se trece la propuneri pentru membrii comisiei  pastorale :
Domnul Consilier Aiacobaoie propue pe domnul Leonte Bogdan.
Se supune la vot propunerea, se aprobă în unanimitate.
A doua propunere, domnul consilier Huci Bogdan propune pe domnul consilier Podaru Gheorghe.
Se supune la vot, se aprobă în unanimitate.
Domnul consilier Crisanov propune pe Constantin Vasile.
Se supune la vot, se aprobă în unanimitate.
Se  întreabă  dacă mai dorește  cineva  să  discute. Nu  mai doreste  nimeni  sa discute.
Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind aprobarea  unor  masuri pentru reglementarea activitatii de  pasunat din UAT Comuna Ion Creanga,  se  aprobă cu  15 voturi „pentru„  din  totalul de 15 consilieri  prezenti.
      Se  trece  la  punctul șapte al  ordinei de  zi: Proiect  de   hotarare  nr. 38  din 16.04.2025  privind  incetarea   contractului   de  inchiriere  nr. 10114 din 14.06.2021 , spatiu  cu  destinatia  de  farmacie  incheiat  intre  UAT – Comuna  Ion Creanga si  S.C  ILYMAR  FARM  SRL - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă.
   Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local ,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare.
C 1= Comisia pentru agricultura, activități economico-financiare, buget –finante, administrarea  serviciilor  publice furnizate; 
C 2 = Comisia pentru activitati social-culturale, culte, învățământ, sănătate si activitati sportive,  urbanism și amenajarea teritoriului , munca , familie si protectie  socială, protectia mediului, turism.
 C 3 = Comisia juridica si de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor.  
  Se  intreaba  daca  mai  doreste  cineva  sa discute .Nu   doreste  nimeni  să discute.
   Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind incetarea   contractului   de  inchiriere  nr. 10114 din 14.06.2021 , spatiu  cu  destinatia  de  farmacie  incheiat  intre  UAT – Comuna  Ion Creanga si  S.C  ILYMAR  FARM  SRL, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 15 consilieri  prezenti.
   Se  trece  la ultimul  punct  al  ordinei  de  zi :    Intrebari si  interpelari:
   Se înscriu pentru  a lua  cuvântul  urmatorii  consilieri  locali :
Domnul Primar
Domnul consilier Aiacoboaie
Domnul Primar spune că vrea să în ultimi 4 ani de zile, terenurile concesionate au fost scoase la licitație, ca și primar la momentul la care a preluat mandatul a găsit contracte în derulare, contracte ce trebuie respectate atât de el cât și de cel cu care s-au încheiat, faptul că în contract este prevăzut un termen de prelungire, el este obligat ca acel termen să-l supună dezbaterii în ședința de C.L unde se aprobă sau se respinge. În ședința anterioară s-a propus constituirea unei comisii pentru analiza acestor cereri, nu s-a opus pentru că I se pare corect să fie analizate pentru ca deciziile să fie luate în cunoștință de cauză. De asemeni nu are nimic împotrivă dacă cererile de prelungire sunt respinse, terenurile ce fac obiectul concesiunii să fie scoase din nou la licitație prin procedură. Din comisiile anterioare au făcut parte și consilieri locali propuși și aprobați, reprezentanți de la ANAF, nu a avut niciodată vreo interferență în procesul de concesiune.
Domnul consilier Podaru spune că el tot nu a înțeles cum a fost aprobat phcl-ul cu regulamentul.
Domnul Primar spune că PHCL-ul privind regulamentul presupunea și constituirea unei comisii cu nominalizarea unui representant al CL. Nu s-a ajuns la o înțelegere deci nu s-a aprobat.
Domnul conslier Podaru Gheorghe întreabă dacă proiectul a fost supus votului.
Doamna Președinte de ședință spune că nu. Se revine la PHCL nr. 36 privind   aprobarea  unor  masuri pentru reglementarea activitatii de  pasunat din UAT Comuna Ion Creanga   .
 Se  supune la  vot PHCL nr. 36 privind   aprobarea  unor  masuri pentru reglementarea activitatii de  pasunat din UAT Comuna Ion Creanga, se  aprobă cu  14 voturi „pentru„  din  totalul de 15 consilieri  prezenti.
Domnul consilier Aiacoboaie spune că are o solicitare din partea cetățeanului Podariu Ionuț, care a fost locatar la blocul ANL, dorește o mașină de balast pe strada Păcii în capăt. A doua problema este propunerea domnului consilier Niță Liviu din ședința anterioară, de balastare a așa zisei uliți de la Anișoara, pe care o dorește nu numai balastată dar chiar asfaltată, dacă toate celelalte străzi din comună sunt asfaltate.
Domnul Primar spune că este o cale de acces, dar va verifica pentru ca o fost aprobat H.C.L prin care mai multe astfel de străzi să fie asfaltate, prin proiecte.
Domnul consilier Aiacoboaie spune că a intervenit pentru că domnul consilier Niță Liviu ar fi spus că nu se realizează balastarea uliței din cauza consilierului Aiacoboaie care nu este de acord. Mai spune că domnul consilier Niță ar trebui să se uite lângă casa lui, la troiță, unde șanțul este colmatat. Consideră că dacă domnul consilier Niță dorește să se ocupe de problemele din comună să înceapă cu zona lui. Îl invită pe domnul Primar pe acea ulită unde dacă nu se va realiza o rigolă, indiferent de cât balast va fi pus, la o ploaie mai mare se aduce apa în strada principală. Este acolo un tub înfundat, s-a încercat desfundarea lui dar nu s-a reușit. O altă solicitare a domnului consilier Aiacoboaie este cu privire la proiectul cetățenesc depus prin anul 2021, referitor la amenajarea unui loc de joacă în satul Izvor, ar dori să fie prioritizat. O altă problemă ar fi legată de căminul cultural din satul Izvoru, prins pe o consolidare, unde el ca și simplu cetățean a depus solicitarea de a fi împrejmuit. Și la ora actuală are o plasă de buzău pusă între garajul domnului Niță și căminul cultural, deci nu este o delimitare între proprietăți.
Domnul consilier Niță Liviu solicită interlocutorului orpirea acestui atac la persoană. Aduce în discuție necesitatea balastării drumurilor, necesitatea terminării Casei Sociale pentru că sunt oameni în comună care au în îngrijire persoane vârstine care ar putea beneficia de ajutor prin această casă social din comună. Acum cu trei zile în urmă toți consilierii au participat la o ședință unde domnul Leoreanu a solicitat tuturor consilierilor să asculte de primar, în acest caz ar fi 14 consilieri pe poziție și doar 1 în opoziție dar după cum merge treaba în acest consiliu de fapt sunt 8 în opoziție și 7 pe poziție.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că a văzut pe facebook că sau depus proiecte pentru reabilitarea scolii și a două clădiri. Întrebarea lui este cum s-a realizat procedura de depunere în condițiile în care el știe că trebuie aprobate în consiliul local, pentru că au fost trecuți niște indicatori tehnici și nu știe dacă au fost asumați în nume propriu sau au fost asumați în numele tuturor consilierilor. Din calculelele lui bugetul local trebuie să suporte peste 1 milion de lei și ar fi trebuit să întrebe și consilierii, sa nu se  faca  angajamente fara aprobarea Consiliului local.
Domnul Primar spune că nu  a angajat nimic. Aplicația unde s-a depus dosarul permite ca UAT-ul să facă solicitare pe obiective, după ce trece de anumite etape de aprobare la minister, urmează indicatori, proiectare, execuție. 
Domnul consilier Podaru Gheorghe întreabă dacă nu ar trebui să fie și ei informați înainte despre proiect, despre soluția tehnică.
Domnul Primar consideră acest proiecte de consolidare a Școlii, a sediului APIA, a blocului de locuințe din centru, a Căminului de la Izvoru, importante , dar dacă domnul consilier Podaru , dorește să fie întrebat la fiecare inițiativă, ce părere are, domnul primar nu are nimic împotrivă să facă acest lucru.
Domnul consilier Podaru Gheorghe susține că odata depuse aceste proiecte ei ca și consilieri sunt puși în fața faptului împlinit.
Domnul Primar solicită domnului consilier să nominalizeze dintre cele 5 proiecte care nu ar trebui realizat. Spune că nu agreșit cu nimic pentru că a depus acele proiecte pentru că toate au nevoie de reabilitare.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că dacă la anul va avea și el un proiect de depus și din cauza celor depuse de domnul primar nu vor mai fi bani și pentru cel pe care și-l dorește el cum se va proceda.
Domnul Primar spune că este problema primarului să caute bani, nu a cerut consilierilor să vină cu ei de acasă. Așa a fost și cu proiectul legat de rețeaua de gaz, la început nu erau bani suficienți pentru a termina contractual dar până la urmă a venit Anghel Saligny și s-a rezolvat, consider că așa se va întâmpla și în acest caz ca și în altele. Toate comunele se confruntă cu lipsa banilor pentru cofinanțări da asta nu înseamnă că nu trebuie să se mai facă nimic.
Domnul consilier Podaru Gheorghe insist că ei,  ca și consilieri sunt privați de initiative locale.
Domnul Primar spune că de exemplu se ajunge în faza în care se aprobă proiectele și trebuie aprobați niște indicatori, ei ca și consilieri locali au dreptul să se opună, el ca și Primar face ce poate și ce depinde el  pentru a atrage cât mai mulți bani în comună.
Doamna consilier Cănărău Gabriela spune există cineva care a cumpărat un teren pe fundătura de la Croitoru și dorește să se racordeze la reteaua apă și canal.
Domnul Primar spune că știe, la momentul actual sunt în procedură de predare la ApaVital câteva străduțe.
Domnul consilier Aiacoboaie Vasile intervine și spune că a trimis o poză către domnul primar, are solicitări de mulți ani de zile cu privire la parcajul utilajelor domnului Niță Liviu pe domeniul public și dorește să știe ce măsuri s-au luat.
   Se  întreabă  dacă mai dorește  cineva  să  discute. Nu mai  doreste  nimeni  sa discute.
   Doamna  președinte  de  sedintă, declară  închise  lucrările  de  astăzi  ale  ședinței.
   Drept  pentru  care  s-a  incheiat  prezentul  proces-verbal.
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