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Încheiat   astăzi  22.05.2025  în  cadrul  ședinței extraordinare convocate ”de îndată” a Consiliului  Local al  comunei Ion Creangă, care  se  ține  în sala de ședință din  clădirea  Primăria comunei  Ion Creangă si care a  fost  convocată  prin  dispoziția  primarului  nr. 105 din 21.05.2025, pentru ora  15:00.
La  lucrările  sedinței  participă domnul  Primar, Dumitru – Dorin  Tabacariu, doamna secretar general Mihaela  Niță.
Convocarea consiliului local s-a realizat în scris și telefonic, prin intermediul compartimentului de specialitate al  primarului comunei, în  invitația  la  ședință  precizând  data, ora  și locul  desfășurării acesteia. Materialele  înscrise pe  proiectul  ordinii de  zi a  ședinței  sunt puse la  dispoziția consilierilor locali pe  suport  electronic la  adresele  de corespondență create  în  acest  sens  și  după caz,  pe suport de  hârtie la  sediul  Primariei  Ion Creanga.
            În urma  apelului nominal  făcut, la  ședință,  participă 9 consilieri locali ( Aiacoboaie Vasile, Cănărău Gabriela, Chelaru Constantin, Crisanov Nicolaie, Huci Bogdan, Huci Ion, Podaru Gheorghe și Ulianu Liviu – prezent), 6  consilieri  locali absenți ( Irimia Gheorghe, Leonte Bogdan, Mancaș Ion, Munteanu Nicolae și Niță Liviu ) din totalul  de  15 consilieri  in  functie.
Domnul  Primar  prezintă  invitația  la  ședință și  dă cuvântul domnului președinte de  ședință, consilier   Chelaru Constantin, care declară  deschisă ,  sedința extraordinară ”de îndată” astazi 22.05.2025, ora 16:00.
            Domnul  presedinte  de  sedință  dă  citire  proiectului  ordinei   de  zi :
1.Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare ;
2. Proiect  de   hotarare  nr. 49 din 21.05.2025privind  rectificarea  bugetului local al comunei  Ion Creanga -  initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă, C1, C2, C3. (majoritate absolută)
3. Intrebari si  interpelari .

    Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă în unanimitate de voturi, cu 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți , din totalul  de  15 consilieri  in  functie.
    In  continuare se  trece la  punctul unu al  ordinei  de  zi: Aprobarea  Procesului  verbal  al  ședinței  anterioare. Vă  consult, dacă sunt  discuții  pe  marginea procesului  verbal. Nu  sunt. Se  supune  la  vot  si   procesul  verbal  al sedintei  anterioare  si se  aproba  in unanimitate  de  voturi, cu 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți.
    In  continuare se  trece la punctul doi al ordinea  de  zi: Proiect  de   49 din 21.05.2025 privind  rectificarea  bugetului local al comunei  Ion Creanga - initiator Tabacariu Dumitru- Dorin – Primarul Comunei  Ion Creangă.
Se  da  cuvantul  presedintilor  comisiilor  de specialitate ale  Consiliului  local,  pentru a prezenta  avizele care  sunt  favorabile  proiectului  de  hotarare.
C 1= Comisia pentru agricultura ,  activități economico-financiare , buget –finante , administrarea  serviciilor  publice furnizate ; 
C 2 =  Comisia pentru activitati social-culturale,culte, învățământ, sănătate si  activitati sportive ,  urbanism și amenajarea teritoriului , munca  , familie si protectie  socială, protectia mediului , turism 
          C 3 = Comisia  juridica si de disciplină, de  apărare  a ordinii  și  linistei publice  si a  drepturilor cetatenilor. 
     Se  intreaba  daca  mai  doreste  cineva  s a discute .Nu mai doreste  nimeni  sa mai discute.
    Se  supune  la  vot  proiectul  de hotărâre privind privind rectificarea  bugetului local al comunei  Ion Creanga, se  aprobă cu  9 voturi „pentru„  din  totalul de 9 consilieri  prezenti.
       Se  trece  la ultimul  punct  al  ordinei  de  zi :    
Intrebari si  interpelari:
Domnul consilier Podaru Gheorghe intreaba  dacă s-a  realizat ceva cu  proiectul  referitor  la  finantarea  IMM din  comuna  spune că se așteaptă ca undeva în luna septembrie, sau august să înceapă să circule acel O.U.G care taie din cheltuieli. Spune că are pretenția ca banii de la  proiectul să fie reportați de pe anul acesta pe anul viitor.
Domnul Primar spune că așa s-a procedat din totdeauna, s-au dus pe dezvoltare.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că dorește să fie pe acelați proiect.
Domnul Primar este de acord și solicită ajutorul domnului consilier Podaru Gheorghe în acest sens, pentru că din partea primăriei s-a făcut solicitare către ACoR Neamț pentru oferirea cadrului legal pentru implementarea proiectului legat de ajutor de minis pentru granturi neramburasbile pentru IMM-uri din comuna Ion Creangă.
Domnul Consilier Podaru Gheorghe spune că mai întâi trebuie stabilit cadrul legal și pașii de urmat.
Domnul Primar spune că trebuie stabilit și cine poate beneficia de acest ajutor și multe alte aspecte precum stabilirea unei comisii cu membrii din consiliul local pentru verificarea întrunirii condițiilor.
Domnul consilier Huci Bogdan întreabă pe domnul consilier Podaru Gheorghe dacă a mai văzut la alte primării un astfel de proiect implementat.
Domnul Primar spune că a căutat dar nu a văzut la primării de prin jur, a văzut la Primăria Ciugud.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că se poate realiza, este cadru legal UE + fondurile de stat, doar că fiind o noutate, trebuie muncit un pic și făcut în așa fel încât să fie cerute avize inclusiv de la curtea de conturi, este conștient că este de durată dar trebuie făcut ceva pentru a nu păți ca domnul consilierAiacoboaie Vasile care a rămas fără loc de joacă la Izvoru.
Domnul Primar spune că este loc de joacă la Izvoru doar că este ceva mai mic și în alt loc decât cel solicitat, s-a căutat o soluție pentru realizarea unui loc de joacă mai mare, integrat, cu teren de minifotbal. Momentan sunt avansate demersurile pentru reabilitarea a două obiective venite de la minister, școala și grădinița, au fost separate. Tot de la Minister au solicitat expertiza tehnică și audit energetic. A fost o echipă luni. De asemenea să vadă ce se poate face și cu blocul din centrul satului, dacă consiliul local va fi de acord.
Domnul consilier Huci Ion spune că acolo sunt proprietari.
Domnul consilier Huci Bogdan spune că astfel de proiecte sunt și la Roman.
Domnul Primar spune că sunt și la Iași, Pașcani, Roman.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că este foarte bun de susținut acest proiect doar că trebuie să fie atenți la cofinanțare cât mai mulți bani de la centru și cât mai puțini din bugetul local.
Domnul Primar spune că auditul energetic și expertiza costă bani și cheltuielile sunt neeligibile, convenția este că nu vor fi plătiți până nu sunt luați banii de la finanțator.
Domnul consilier Podaru Gheorghe spune că dumneavoastra ca primar trebuie să facă în așa fel încât din bugetul local să se plătească sume cât mai mici nu ca la școala Averești.
Domnul Primar spune că dacă ar putea da timpul înapoi s-ar gândi de două ori. Dar asta este situația, trebuie mers înainte, școala este a comunității.
Domnul consilier Aiacoboaie Vasile spune că tocmai acesta este scopul, din moment ce consilierii sunt în acest consiliu local, trebuie să demonstreze că fac ceva, că rămâne ceva în urma lor. Spune că întâlnește oamnei care spun că nu se vede nimic prin faptul că este consilier.
Domnul Primar spune că se poate cu foarte multă muncă și înțelegere.
Domnul consilier Aiacoboaie Vasile susținea ideea construirii părculețului la Izvoru și ulterior să discute de teren de fotbal și ce o mai fi. Momentan este teren de fotbal pe iarbă și dacă se gândește bine și se face o consultare între consilieri, poate fi lăsat ca teren de fotbal pe iarbă.
Domnul consilier Huci Ion întreabă cine joacă fotbal la Izvoru.
Domnul Primar solicită o vizualizare în viitor, vor fi rețele de apă și canalizare, gaz, va fi atractivă zona pentru noi cetățeni.
Domnul consilier Huci Ion spune că să se facă altceva înainte. Șanțuri, asfalt, că nu s-a mai asfaltat de dinainte de alegeri. Este capăt de stradă neasfaltat.
Domnul Primar spune că trebuie finanțare și se realizează. Capete de stradă neasfaltate și străzi întregi neasfaltate sunt peste tot.
Domnul consilier Huci Ion întreabă de ce au rămas capete de străzi neasfaltate.
Domnul Primar spune că întrebarea trebuie adresată vechii administrații pentru că atunci s-a realizat proiectul.
   Se  întreabă  dacă mai dorește  cineva  să  discute. Nu mai  doreste  nimeni  să discute.
   Domnul  președinte  de  sedintă, declară  închise  lucrările  de  astăzi  ale  ședinței.
   Drept  pentru  care  s-a  incheiat  prezentul  proces-verbal.
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