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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNICAT PRIVIND FINALIZAREA PROIECTULUI INTITULAT 
[bookmark: _Hlk208908772]„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN UAT COMUNA ION CREANGĂ, JUDEȚUL NEAMȚ”
Septembrie, 2025

[bookmark: _GoBack]COMUNA ION CREANGĂ, județul NEAMȚ, cod fiscal: 2613753, cu sediul, sat Ion Creangă, Comuna Ion Creangă, nr. 1, județul Neamț, Țara România, cod poștal: 617260, reprezentată prin Primar Dumitru-Dorin TABACARIU, anunță finalizarea începând cu luna septembrie a proiectului nr. F-PNRR-Dotari-2023-2507, intitulat ,,Dotarea cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din uat comuna Ion Creangă, județul Neamț”, având Contract de finanțare nr. 1568DOT/2023, finanțare acordată: 
· prin Uniunea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe” 
· prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație 
· Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior Investiția 13 Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională(EFP) și Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și 
· Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și 
· Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.                                           
Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 1.620.406,21 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 1.356.989,00 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 257.827,91 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 5.589,30 lei.

Data de începere a proiectului este 25.08.2023 iar data de finalizare a acestuia nu va fi mai târziu de 30.09.2025. 
Cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-2507. 

Obiectivul general al proiectului constă în dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din cadrul UAT Comuna Ion Creangă, județul Neamț, în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern și incluziv.  

Impactul investiției la nivelul localității a constat atât în îmbunătățirea cadrului fizic de derulare a actului educativ, a dezvoltării infrastructurii TIC din cadrul unităților școlare, cât și în diversificarea mobilierului și materialului didactic existent care împreună au eficientizat infrastructura educațională pe plan local. 


Date de contact beneficiar: 
UAT ION CREANGĂ, județul NEAMȚ
Primar: Dumitru-Dorin TABACARIU
Telefon: 0233.780.013
e-mail: primariaioncreanga@gmail.com
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